

ΠΡΑΚΤΙΚΑ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΥΝΕΔΡΙΑ 05.05.2014

Συνεδρία: 21/05.05.2014

Στην Αθήνα σήμερα **Δευτέρα 5 Μαΐου 2014** και ώρα **15:00**, μετά από Πρόσκληση της Αναπληρώτριας Προέδρου του Συμβουλίου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με αριθ. πρωτ. 46/30.04.2014 συνήλθε στο Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης και του Κέντρου Πληροφόρησης του Γ.Π.Α. (Βόρεια Πλευρά του Γ.Π.Α.) το Συμβούλιο του Γ.Π.Α. που συγκροτήθηκε σε σώμα με βάση την με αριθμό Φ.120.61/7/11484/Β2/28.01.2013 Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύθηκε στο με αριθ. 37/01.02.2013 ΦΕΚ τ.Υ.Ο.Δ.Δ.

Στη Συνεδρίαση κλήθηκαν και παρέστησαν νόμιμα οι παρακάτω:

1. **Ιωάννης Σοφός**, Εξωτερικό μέλος, **Πρόεδρος του Συμβουλίου** (απών).
2. **Έφη Τσακαλίδου**, Καθηγήτρια, **Αναπληρώτρια Πρόεδρος (Προεδρεύουσα)**.
3. **Χρήστος Αποστολόπουλος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου (απών).
4. **Ιωάννης Βαλιάντζας**, Καθηγητής (απών).
5. **Γεώργιος Βούτσιος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.
6. **Ρόδιος Γαμβρός**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.
7. **Κωνσταντίνος Γιαλούρης**, Αναπληρωτής Καθηγητής.
8. **Νικόλαος Δαλέζιος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.
9. **Ελευθέριος Δροσινός**, Αναπληρωτής Καθηγητής (αποχώρησε πριν από τη λήξη της Συνεδρίασης κατά τη διάρκεια της συζήτησης για το θέμα 4^ο: «Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού ΓΠΑ 2014» στις 16:50).
10. **Ελένη Μήλιου**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια.
11. **Πάυλος Δ. Πέζαρος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.
12. **Δημήτριος Σάββας**, Αναπληρωτής Καθηγητής.
13. **Πολυδεύκης Χατζόπουλος**, Καθηγητής.

Στη Συνεδρίαση παρέστη χωρίς δικαίωμα ψήφου ο **Πρύτανης Καθ. Κ. Φεγγερός**.

Προκειμένου να δοθούν διευκρινίσεις στο Θέμα 4 της Ημερήσιας Διάταξης «Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού ΓΠΑ 2014» και στο Θέμα 5 «Έγκριση Απολογισμού ΓΠΑ 2013», κλήθηκαν επίσης και παρέστησαν ο **Αναπληρωτής Πρύτανη Οικονομικών, Προγραμματισμού & Ανάπτυξης Καθ. Γ. Παπαδάκης**, ο κ. **Η. Γεράκος**, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οικονομικού του ΓΠΑ, ο κ. **Ν. Σιτσόγλου**, Προϊστάμενος του Τμήματος Α΄ Λογιστηρίου της Δ/σης Οικονομικού του ΓΠΑ, η κ. **Σ. Λένη**, Προϊσταμένη του Τμήματος Α΄ Προγραμματισμού και Μελετών, Τεχνική Υπηρεσία του ΓΠΑ και η κ. **Α. Αριστοπούλου**, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Κατασκευών και Επισκευών, Τεχνική Υπηρεσία του ΓΠΑ.

Κλήθηκαν αλλά δεν παρέστησαν η κ. **Μ. Γκούφα**, Εκπρόσωπος των μελών ΕΤΕΠ και η κ. **Μ. Γεωργιάδου**, Αναπληρώτρια Εκπρόσωπος των μελών ΕΤΕΠ.

Στη Συνεδρίαση παρέστη ως Γραμματέας του Συμβουλίου η κ. **Α. Ματσούκη**, Υπάλληλος κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού του Γ.Π.Α., Γραμματέας του Συμβουλίου, σύμφωνα με την με αριθ. πρωτ. 2649/04.04.2013 απόφαση του Πρύτανη κ. Κ. Φεγγερού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση της Η.Δ.
2. Επικύρωση Πρακτικών Συνεδρίασης 20 (14.03.2014)
3. Θέματα Λειτουργίας ΓΠΑ
4. Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού ΓΠΑ 2014
5. Έγκριση Απολογισμού ΓΠΑ 2013
6. Διάφορα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

1. Πρυτανικές Εκλογές ΓΠΑ

Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε ότι σήμερα 05.05.2014 στις 14:00 έληξε η προθεσμία κατάθεσης αιτήσεων υποψηφιότητας για τη θέση του Πρύτανη του ΓΠΑ. Κατατέθηκαν τέσσερις υποψηφιότητες, οι τρεις από το ΓΠΑ και συγκεκριμένα από τον Καθ. Γ.-Ι. Νυχά, τον Καθ. Ε. Παπλωματά και τον Καθ. Γ. Παπαδούλη και μία από Έλληνα εξ Αμερικής, τον Καθ. Π. Δάσκο. Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε πως το Συμβούλιο είναι σε επαφή με την Τριμελή Εφορευτική Επιτροπή για τη διεξαγωγή των Πρυτανικών Εκλογών, η οποία πλέον αναλαμβάνει τη διεκπεραίωση της διαδικασίας των εκλογών. Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα των Πρυτανικών Εκλογών έχει οριστεί στις 27.05.2014 στις 12:00 η Συνεδρίαση του Συμβουλίου στο Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης και του Κέντρου Πληροφόρησης του ΓΠΑ κατά την οποία έχουν προγραμματιστεί οι συνεντεύξεις με τους υποψηφίους και η ανακήρυξη των εκλόγιμων. Στη συνέχεια, και συγκεκριμένα στις 10.06.2014, έχει προγραμματιστεί η Ανοικτή Ακρόαση των υποψηφίων στην Πανεπιστημιακή Κοινότητα στο Συνεδριακό Αμφιθέατρο ΓΠΑ, την οποία, σύμφωνα με πληροφορίες από άλλα Πανεπιστήμια, προεδρεύει ο Πρόεδρος ή/και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συμβουλίου. Στις 12.06.2014 θα πραγματοποιηθεί η πρώτη εκλογική διαδικασία, για την οποία η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή θα αποφασίσει εάν θα πραγματοποιηθεί με κάλπη ή με ηλεκτρονική ψηφοφορία. Στο ερώτημα του Συμβουλίου που υπεβλήθη στο Νομικό Σύμβουλο στο ΓΠΑ κ. Ανδρέα Γραμματικό, η απάντηση ήταν ότι οι εκλογές μπορούν να διεξαχθούν απευθείας με ηλεκτρονική ψηφοφορία.

2. ΝΠΙΔ

Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε ότι στις 14.04.2014 πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Αναπληρώτριας Προέδρου του Συμβουλίου Καθ. Ε. Τσακαλίδου, του Δρ. Χ. Αποστολόπουλου, του Αναπληρωτή Πρύτανη Καθ. Γ. Παπαδάκη, του Νομικού Συμβούλου του ΕΛΚΕ κ. Ε. Μάλλιου και του κ. Κώστα Καραμάνη, Μέλους του Συμβουλίου του ΟΠΑ, και συζητήθηκε η διαδικασία ίδρυσης του ΝΠΙΔ και η ένταξη του ΕΛΚΕ σε αυτό. Αναφέρθηκε ότι με βάση τα νέα δεδομένα (Νόμος 4254/2014, ΦΕΚ Α 85/7-04-2014) λύνεται το πρόβλημα της φορολόγησης του ΕΛΚΕ μετά την ένταξή του στο ΝΠΙΔ. Αυτό που προέχει ωστόσο είναι η σύνταξη του Προεδρικού Διατάγματος και για αυτό συμφωνήθηκε να έρθουν σε επαφή με άλλα Πανεπιστήμια της Αττικής που έχουν ως προτεραιότητα το θέμα αυτό και να συνεργαστούν στην αναζήτηση κοινής νομικής και οικονομοτεχνικής υποστήριξης για τη σύνταξη του Προεδρικού Διατάγματος.

3. Επιστολή στον ΕΛΚΕ για την κάλυψη των δαπανών των μετακινήσεων των Μελών του ΣΙ

Η κ. Τσακαλίδου αναφέρθηκε στην επιστολή που εστάλη προς τον Αναπληρωτή Πρύτανη ΓΠΑ κ. Γ. Παπαδάκη στις 28.04.2014 με την οποία το Συμβούλιο ζητά την κάλυψη από τον ΕΛΚΕ του ΓΠΑ των εξόδων των μετακινήσεων του Καθ. Ν. Δαλέζιου, Εξωτερικού Μέλους του Συμβουλίου του ΓΠΑ, για τις Συνεδριάσεις του Συμβουλίου, καθώς επίσης και για τις συναντήσεις των ομάδων εργασίας του Συμβουλίου, στις οποίες συμμετέχει. Το ίδιο έχει ζητηθεί να ισχύσει και για τον Πρόεδρο του Συμβουλίου του Ιδρύματος Καθ. κ. Ιωάννη Σοφό από την πρώτη επόμενη μετακίνησή του στην Αθήνα. Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι ο Πάρεδρος στο ΑΠΘ θεωρεί παράνομη την καταβολή των δαπανών των μετακινήσεων των μελών του ΣΙ από τον Τακτικό Προϋπολογισμό και για αυτό το Συμβούλιο του ΓΠΑ ζητά με την επιστολή που υπέβαλε την κάλυψη αυτών των δαπανών από τον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου, μέχρι να λυθεί το ζήτημα από το ΥΠΑΙΘ.

Ο κ. Παπαδάκης ανέφερε πως με βάση τη νομοθεσία οποιαδήποτε δαπάνη που δεν αφορά απευθείας τις δαπάνες για τον ΕΛΚΕ πρέπει να μεταφερθεί στον Τακτικό Προϋπολογισμό και ανέφερε ως παράδειγμα το ζήτημα της σίτισης. Για το θέμα των δαπανών των μετακινήσεων του κ. Δαλέζιου θα πρέπει να βρεθεί ένας λογιστικός, τεχνικός τρόπος ώστε να είναι σύννομη η διαδικασία και πρόσθεσε ότι ο ίδιος δεν είναι αντίθετος να καλυφθούν οι μετακινήσεις των Μελών του ΣΙ μέσω του ΕΛΚΕ.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο Έγκριση της Η.Δ.

Η ημερήσια διάταξη εγκρίθηκε ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 2^ο Επικύρωση Πρακτικών Συνεδρίασης 20 (14.03.2014)

Συμπεριλήφθηκαν οι επισημάνσεις του κ. Γαμβρού και τα Πρακτικά εγκρίθηκαν ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 3^ο Θέματα Λειτουργίας ΓΠΑ

Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε ότι το ζήτημα ολοκλήρωσης του Οργανισμού απασχολεί όλα τα Συμβούλια καθώς ο Οργανισμός ρυθμίζει όλα τα θέματα λειτουργίας των Πανεπιστημίων. Το Συμβούλιο του ΓΠΑ ζήτησε με επιστολή του (31.03.2014) προς τον κ. Πρύτανη το τελικό κείμενο έως τις 31.05.2014. Η κ. Τσακαλίδου εξέφρασε τον προβληματισμό της για την έλλειψη χρονοδιαγράμματος για την ολοκλήρωση του Οργανισμού του ΓΠΑ. Τόνισε επίσης ότι μέχρι αυτήν τη στιγμή το Συμβούλιο έχει στα χέρια του ένα κείμενο 57 σελίδων, για το οποίο η Ομάδα Οργανισμού του Συμβουλίου κατέθεσε ήδη τα σχόλια και τις παρατηρήσεις της. Έκτοτε δεν υπάρχει κανένα νέο κείμενο. Η κ. Τσακαλίδου υπογράμμισε ότι η σύνταξη του Οργανισμού έπρεπε να είχε ξεκινήσει από τον Σεπτέμβριο του 2011. Το Συμβούλιο έχει απευθύνει πολλές φορές έκκληση προς τον Πρύτανη για την επιτάχυνση της διαδικασίας και ζήτησε από τον κ. Δροσινό, Μέλος του Συμβουλίου και εκπρόσωπός του στην Επιτροπή Οργανισμού του Πρύτανη, να πιέσει περισσότερο για την ολοκλήρωση του Οργανισμού του ΓΠΑ καθώς αυτήν τη στιγμή η μέχρι τώρα προσπάθεια φαίνεται να είναι ατελέσφορη. Τέλος, ανέφερε ότι στην τελευταία συνάντηση των Προεδρείων των Συμβουλίων (30.03.2014), ο κ. Α. Κυριαζής, ΓΓ του ΥΠΑΙΘ, επισήμανε ότι το ΥΠΑΙΘ θέλει να έχει τους Οργανισμούς των ΑΕΙ (συμπεριλαμβανομένων και των Οργανογραμμάτων) μέχρι το τέλος Ιουνίου προκειμένου να χειριστεί το θέμα της διαθεσιμότητας / κινητικότητας των διοικητικών υπαλλήλων των ΑΕΙ.

Ο κ. Πρύτανης ανέφερε ότι το θέμα της διαθεσιμότητας αφορούσε οκτώ Πανεπιστήμια, ότι αυτό το μέτρο δεν άγγιξε το δικό μας Πανεπιστήμιο και ότι βρίσκεται κάθε μέρα σε επαφή με τον Πρόεδρο της Επιτροπής για τον Οργανισμό για να επιταχυνθεί η διαδικασία.

Ο κ. Δροσινός ανέφερε ότι ως εκπρόσωπος του Συμβουλίου που παρακολουθεί τις εργασίες της Επιτροπής του Πρύτανη για τον Οργανισμό γνωρίζει εκ των έσω ότι πραγματοποιείται πολύ ουσιαστική δουλειά και προσπάθεια από όλους για την ολοκλήρωσή του, το κείμενο ελέγχεται σε βάθος και με κάθε λεπτομέρεια από όλα τα Μέλη της Επιτροπής και ότι τα Μέλη της Επιτροπής συζητούν ενδελεχώς μεταξύ τους. Ο κ. Δροσινός τόνισε ότι εάν δεν γινόταν κατά αυτόν τον τρόπο η προσπάθεια, στην πορεία ο Οργανισμός θα είχε προβλήματα και πρότεινε ότι για την επιτάχυνση των διαδικασιών ολοκλήρωσης του Οργανισμού ίσως θα έπρεπε να πραγματοποιούνται Συνεδριάσεις της Επιτροπής για τον Οργανισμό δύο φορές την εβδομάδα και όχι μία όπως τώρα. Υπογράμμισε όμως ότι αυτό είναι δύσκολο καθώς οι Καθηγητές που συμμετέχουν στην Επιτροπή έχουν πολλές εκπαιδευτικές υποχρεώσεις. Ο κ. Δροσινός τόνισε ότι ο κ. Αναπληρωτής Πρύτανης κ. Παπλωματάς έχει ενημερώσει με έγγραφο τα Μέλη της Επιτροπής για το έγγραφο του Συμβουλίου για τον Οργανισμό πιέζοντας για την ολοκλήρωσή του.

Ο κ. Χατζόπουλος ανέφερε ότι πολλά Πανεπιστήμια ασχολούνται με την ολοκλήρωση του Οργανισμού τους και ότι αυτό είναι φοβερό χάσιμο χρόνου, καθώς με νομική υποστήριξη θα μπορούσαν να επισπευτούν οι διαδικασίες και να ολοκληρωθεί το κείμενο από ένα Πανεπιστήμιο που διαθέτει Καθηγητές Νομικής, όπως το ΑΠΘ, και να αποτελέσει πρότυπο για όλα τα Πανεπιστήμια.

Ο κ. Γιαλούρης εξέφρασε τον προβληματισμό του για το εάν υπάρχει μία προθεσμία λήξης αυτής της διαδικασίας και τόνισε ότι θα πρέπει να καταλήξουμε σε ένα τελικό κείμενο γιατί το ΥΠΑΙΘ θα το απαιτήσει και εάν το Υπουργείο δεν έχει ένα κείμενο από το Πανεπιστήμιό μας θα δημιουργήσει ένα Οργανόγραμμα δικό του για το ΓΠΑ, το οποίο έπειτα θα είναι το τελικό. Ο κ. Γιαλούρης τόνισε ότι μια λύση η οποία δεν είναι καλή, είναι καλύτερη από το να μην υπάρχει λύση.

ΘΕΜΑ 4^ο Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού ΓΠΑ 2014

Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε ότι η έγκριση ή μη των τροποποιήσεων έχει απασχολήσει και έχει συζητηθεί σε όλα τα Συμβούλια και απαντήθηκε επιστημονικά από τους έγκριτους Νομικούς, τον κ. Κούρτη, Πρόεδρο του Συμβουλίου του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών και από τον κ. Παναγιωτόπουλο, Πρόεδρο του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Ειδικότερα, αναφέρεται ότι εάν υποθεθεί ότι για κάποιον λόγο το Συμβούλιο δεν εγκρίνει έναν απολογισμό, έναν προϋπολογισμό ή μια τροποποίηση το Συμβούλιο έχει το δικαίωμα να μην το εγκρίνει με τεκμηριωμένα επιχειρήματα, να το

επιστρέψει και να ζητήσει εκ νέου τη διόρθωσή του. Επομένως, το ΣΙ δύναται να ζητάει την επαναυποβολή της όποιας τροποποίησης προς έγκριση από το ΣΙ με τις διορθώσεις και τις επεξηγήσεις που απαιτούνται για να καταστεί η τροποποίηση περισσότερο σαφής και πλήρης.

Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε ότι είχε ζητήσει κατά την έγκριση του Προϋπολογισμού του 2014 (Συνεδρίαση 17^η/03.12.2013) αναλυτικά στοιχεία και επεξηγήσεις για τον Προγραμματισμό των Έργων του ΠΔΕ (Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων) και συγκεκριμένα για τα Έργα Υποδομής ΓΠΑ, τις Συντηρήσεις κτηρίων ΓΠΑ και τα Έργα Εξοπλισμού ΓΠΑ αλλά δεν έλαβε αυτά τα στοιχεία. Επομένως δεν μπορεί να εγκρίνει την τροποποίηση ενός θέματος, το οποίο ήταν ατελές από την αρχή.

Ο κ. Χατζόπουλος ανέφερε ότι περίμενε από την Πρυτανεία να έχει καταθέσει τις προτεραιότητες και τους στόχους για το 2014, καθώς το Συμβούλιο το είχε ζητήσει σε προηγούμενη Συνεδρίαση αλλά δεν έχει λάβει τίποτα. Ο κ. Χατζόπουλος τόνισε ότι δεν προσπαθεί να ασκήσει Διοίκηση καθώς οι συνάδελφοι στην Πρυτανεία έχουν εκλεγεί για αυτόν τον σκοπό αλλά καθώς ζούμε μέσα στο Πανεπιστήμιο είναι λογικό ότι ερχόμαστε καθημερινά σε επαφή με τα αρνητικά και τα θετικά που υπάρχουν μέσα στον πανεπιστημιακό χώρο και τα γνωρίζουμε.

Ο κ. Γαμβρός ανέφερε ότι δεν επιθυμεί και ο ίδιος να ασκήσει Διοίκηση καθώς το ΣΙ δεν έχει την αρμοδιότητα και την ευθύνη για την καθημερινή Διοίκηση αλλά το Συμβούλιο έχει την αρμοδιότητα και την ευθύνη να έχει τη γενικότερη εικόνα. Ο κ. Γαμβρός τόνισε ότι από την εμπειρία των χρόνων που έχει λάβει γνωρίζει ότι οι προϋπολογισμοί και οι ισολογισμοί αποτελούν έναν από τους πυλώνες άσκησης της Διοίκησης, επομένως το ΣΙ θα πρέπει έχει στα χέρια του επιπλέον στοιχεία και εξηγήσεις για να μπορεί να συμβάλει ουσιαστικά. Τα σχόλια που πραγματοποιούνται δεν έχουν να κάνουν με το εάν αυτά που το ΣΙ βλέπει είναι σωστά αλλά με την υλοποίηση των στόχων και την πολιτική που εφαρμόζεται στο Πανεπιστήμιο. Ο κ. Γαμβρός ανέφερε ότι αναγνωρίζει τη Διοίκηση και τις προσπάθειες των εργαζομένων που προσπαθούν να κάνουν ό,τι καλύτερο στον τομέα της εργασίας τους.

Ο κ. Πέζαρος ανέφερε ότι πραγματοποίησε αναλυτικό έλεγχο επί των κειμένων που έλαβε για την 1^η Τροποποίηση και ότι θα ήθελε να γνωρίζει τους λόγους αύξησης ή μείωσης των κονδυλίων σε κωδικούς για την Τροποποίηση. Ο κ. Πέζαρος επισήμανε ότι πρέπει να υπάρχει στοχοθεσία καθώς ο προϋπολογισμός αποτελεί θέμα για το οποίο μπορούν να ζητηθούν ποινικές ευθύνες. Στη συνέχεια, τόνισε ότι έχει πολλές απορίες και ανέφερε χαρακτηριστικά παραδείγματα (μελέτη αποκατάστασης κτηρίων, έργα υποδομής, άνοιγμα νέων κωδικών, αιτιολόγηση των μεταβολών, κ.λπ.). Ο κ. Πέζαρος σημείωσε ότι χρειάζεται σαφής ετήσιος σχεδιασμός και προγραμματισμός και ότι δεν μπορεί να εγκρίνει έναν κωδικό εάν δεν έχει την αιτιολόγησή του, ήτοι, γιατί ζητείται συγκεκριμένη αύξηση ή μείωση σε αυτόν τον κωδικό.

Ο κ. Βούτσινος ανέφερε ότι οι τροποποιήσεις σε έναν προϋπολογισμό είναι κάτι το συνηθισμένο και υπάρχει μια ιεραρχία στις ενέργειες για την οικοδόμηση ενός προϋπολογισμού (πρόβλεψη, τήρηση, αξιολόγηση). Σε κάθε τροποποίηση που θα πρέπει να εγκρίνει το Συμβούλιο θα υπάρχει δυσκολία εάν δεν ακολουθείται αυτή η ιεραρχική σειρά.

Ο κ. Παπαδάκης ανέφερε ότι συμφωνεί με το Συμβούλιο στο ότι τα οικονομικά του Πανεπιστημίου είναι πολύ σημαντικό ζήτημα και τόνισε ότι οι οικονομικές δυνατότητες αυτήν τη χρονική στιγμή είναι πολύ περιορισμένες και εξέφρασε τον προβληματισμό του για το εάν πράγματι υπάρχουν δυνατότητες βελτίωσης. Ο κ. Παπαδάκης επισήμανε ότι το Πανεπιστήμιο έχει έρθει σε επαφή με συγκεκριμένες εταιρείες για να προωθηθεί η εξοικονόμηση των πόρων και τόνισε ότι η εξεύρεση των όποιων πόρων για το Πανεπιστήμιο απαιτεί στρατηγικό σχεδιασμό και αυτήν τη στιγμή έχουν δρομολογηθεί ορισμένες δράσεις. Ανέφερε χαρακτηριστικά το πρόγραμμα χρηματοδότησης από το Ίδρυμα Νιάρχου. Ο κ. Παπαδάκης ανέφερε ότι στις 23.04.2014 ήρθε έγγραφο από το ΥΠΑΙΘ στο Πανεπιστήμιο για την επικαιροποίηση του ΠΔΕ και αυτό έπρεπε να απαντηθεί έως τις 30.04.2014, διάστημα που δεν επαρκεί για μια ολοκληρωμένη απάντηση για τον προγραμματισμό των Έργων και για αυτόν ακριβώς το λόγο δεν εδόθη ο κατάλογος όλων των Έργων στο Συμβούλιο. Ο κ. Παπαδάκης υπογράμμισε ότι είναι υπέρ της συνεργασίας με το Συμβούλιο.

Η κ. Μήλιου ανέφερε ότι έχουν δοθεί στο Συμβούλιο στοιχεία από την κ. Λένη και ότι εάν το Συμβούλιο δεν ψηφίσει την 1^η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού ΓΠΑ 2014 δεν θα είναι σε θέση να ψηφίσει και τις επόμενες τροποποιήσεις. Από τη στιγμή που το Συμβούλιο έχει αυτήν τη στιγμή έγγραφα για τα Έργα του ΠΔΕ (όπως ήταν το κείμενο που κατέθεσε προς το Συμβούλιο η κ. Λένη) το Συμβούλιο είναι σε θέση να ψηφίσει υπέρ της τροποποίησης.

Ο κ. Δαλέζιος ανέφερε ότι αυτό που δεν έχει στη διάθεσή του το Συμβούλιο είναι οι προτεραιότητες για τα Έργα, η σκοπιμότητα της επιλογής τους και οι στόχοι.

Ο κ. Σάββας ανέφερε ότι δεν έχει ερωτήσεις για τους κωδικούς και ότι μέσα από τη συζήτηση προσπάθησε να αντιληφθεί κάποιο λόγο για να μην ψηφίσει την τροποποίηση αλλά κάτι τέτοιο δεν υπέπεσε στην αντίληψή του, καθώς μετά τις διευκρινίσεις που το Συμβούλιο έλαβε μπορεί το Σώμα να εγκρίνει την τροποποίηση του προϋπολογισμού. Σε αντίθετη περίπτωση οφείλει το Συμβούλιο να εξηγήσει τι ακριβώς θέλει.

Ο κ. Γεράκος ανέφερε ότι η Διεύθυνση Οικονομικού ΓΠΑ κάνει ό,τι καλύτερο μπορεί για να βοηθήσει, αλλά και ότι ο ίδιος προσπαθεί να βοηθηθεί, όπως το Συμβούλιο. Χρειάζεται συγκεκριμένες επεξηγήσεις για το τι ακριβώς χρειάζεται το Συμβούλιο για την τροποποίηση του προϋπολογισμού και καλό θα ήταν το Συμβούλιο να δώσει συγκεκριμένες φόρμες καταγραφής, ώστε η Δ/ση Οικονομικού ΓΠΑ να γνωρίζει ακριβώς πως θα ικανοποιήσει το Συμβούλιο.

Τέλος, τα μέλη του Συμβουλίου ασχολήθηκαν διεξοδικά με το παρόν θέμα και μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων τόνισαν για άλλη μια φορά την ανάγκη να τεθούν προτεραιότητες και στόχοι εξεύρεσης πόρων και εξοικονόμησης του ενεργειακού κόστους στο Πανεπιστήμιο.

Με βάση την ανταλλαγή απόψεων ανάμεσα στα μέλη του Συμβουλίου και τους παραπάνω προβληματισμούς διεξήχθη η παρακάτω ψηφοφορία:

Ψηφοφορία: Έγκριση της 1^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού του ΓΠΑ για το Οικονομικό Έτος 2014, χωρίς περαιτέρω διευκρινήσεις και συμπληρωματικές πληροφορίες από τη Διεύθυνση Οικονομικού και την Τεχνική Υπηρεσία. Υπέρ της έγκρισης της 1^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού του ΓΠΑ για το Οικονομικό Έτος 2014, χωρίς περαιτέρω διευκρινήσεις και συμπληρωματικές πληροφορίες από τη Διεύθυνση Οικονομικού και την Τεχνική Υπηρεσία ψήφισαν οι κ.κ. Σάββας και Μήλιου. Κατά ψήφισαν οι κ.κ. Βούτσιнос, Γαμβρός, Δαλέζιος, Γιαλούρης, Πέζαρος, Τσακαλίδου και Χατζόπουλος (ο κ. Δροσινός αποχώρησε από τη Συνεδρίαση στις 16:50 λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων του και δεν παρέστη στη διάρκεια της ψηφοφορίας).

Στη συνέχεια το Σώμα πρότεινε να ζητηθούν στοιχεία και πρόσθετο συμπληρωματικό υλικό από τη Διεύθυνση Οικονομικού και πληρέστερη αιτιολόγηση από την Τεχνική Υπηρεσία του προγραμματισμού των τριών μεγάλων Έργων του ΠΔΕ (Υποδομής, Εξοπλισμού, Συντηρήσεων) για το Οικονομικό Έτος 2014 και αφού κατατεθούν στο Συμβούλιο, τα Μέλη του Συμβουλίου να προχωρήσουν σε έγκριση της 1^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού του ΓΠΑ για το Οικονομικό Έτος 2014 μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Στις 07.05.2014 κατατέθηκαν από τη Διεύθυνση Οικονομικού και την Τεχνική Υπηρεσία πρόσθετο διευκρινιστικό υλικό για το παρόν θέμα μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, το οποίο εστάλη προς έγκριση στα Μέλη του Συμβουλίου και το οποίο έγινε αποδεκτό από όλα τα Μέλη του Συμβουλίου.

Με βάση τα παραπάνω, το Συμβούλιο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη:

- (α) τις διατάξεις του άρθρου 8 παρ. 10 εδάφιο ζ' και παρ. 18 εδάφιο στ' του Ν.4009/2011,
- (β) το με αριθμό πρωτ. 3012/08.04.2014 έγγραφο του κ. Πρύτανη με το οποίο διαβιβάστηκε προς έγκριση στο Συμβούλιο η 1^η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού του ΓΠΑ, Οικονομικού Έτους 2014,
- (γ) την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του Συμβουλίου του Ιδρύματος

αποφασίζει ομόφωνα,

εγκρίνει **ομόφωνα** (υπέρ ψήφισαν οι κ.κ. κ.κ. Βούτσιнос, Γαμβρός, Γιαλούρης, Δαλέζιος, Δροσινός, Μήλιου, Πέζαρος, Σάββας, Τσακαλίδου, Χατζόπουλος) την κατωτέρω 1^η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Οικονομικού Έτους 2014.

Ο κ. Πέζαρος κατέθεσε στις 12.05.2014 μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τις εξής παρατηρήσεις για το παρόν θέμα σχετικά με την τυχόν υποβολή αντίστοιχων πινάκων στο μέλλον, ώστε να ληφθούν υπόψη από τους αρμόδιους της Δ/σης Οικονομικού ΓΠΑ:

1. Σε ό,τι αφορά τα φύλλα μεταβολών I και II, η εικόνα για τους αναγνώστες θα ήταν σαφέστερη αν υπήρχε μια ακόμη στήλη που να αναγράφει τον αρχικό προϋπολογισμό του κάθε έργου/δράσης. Αυτό θα μας επέτρεπε να δούμε τι μέρος του αρχικού προϋπολογισμού έχει καλυφθεί από τις μέχρι τώρα ετήσιες εγκρίσεις/πραγματοποιήσεις και τι ποσό απομένει να απορροφηθεί μέχρι την ολοκλήρωση του κάθε έργου.
2. Σε ό,τι αφορά τον προγραμματισμό των έργων, είτε τα έργα προγραμματίζονται για το συγκεκριμένο έτος (2014) είτε ο προγραμματισμός επεκτείνεται και στα επόμενα έτη, εκτιμώ ότι δεν θα μπορούν να ξεκινήσουν όλα ταυτόχρονα, ακόμη και με τους καλύτερους οιωνούς. Ως εκ τούτου, λείπει μια ακόμη στήλη στην οποία να εμφανίζεται ο, κατά τη γνώμη της υπηρεσίας, βαθμός προτεραιότητας του κάθε έργου, δηλαδή, ποιο έργο πρέπει να προωθηθεί πρώτο, ποιο δεύτερο, κ.ο.κ.

Ο κ. Χατζόπουλος κατέθεσε στις 12.05.2014 μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τις εξής παρατηρήσεις για το παρόν θέμα:

1. Όσον αφορά τα έργα έχω μιλήσει από τότε που ήταν ο Παπουτσόγλου Αντιπρύτανης. Καλύτερα να τελειώνει ένα - ένα κτίριο. Δηλαδή κάθε χρόνο να δίνεται το 80% για ένα κτίριο και το υπόλοιπο 20% για όλα τα υπόλοιπα όταν υπάρξει κάποια έκτακτη ανάγκη. Μετά από 10 χρόνια όλα τα κτίρια θα βρίσκονται σε ένα πολύ καλό επίπεδο. Αν δηλαδή άρχιζαν τότε (επί Παπουτσόγλου-Λουλούδη), σήμερα τα προβλήματα θα ήταν μηδαμινά. Ας είναι, ποτέ δεν είναι αργά. Αν όμως θέλουμε να γίνονται ώστε να μη τελειώσει ποτέ κάτι, θα συνεχίσουμε στο ίδιο τροπάριο και τα ίδια προβλήματα θα υπάρχουν και μετά από 10 χρόνια.

Ο κ. Δαλέζιος κατέθεσε στις 13.05.2014 μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τις εξής παρατηρήσεις για το παρόν θέμα, ώστε να ληφθούν υπόψη από τους αρμόδιους της Δ/σης Οικονομικού ΓΠΑ:

1. Οι παρασχεθείσες πληροφορίες από τις υπηρεσίες του ΓΠΑ και τον Αντιπρύτανη Καθ. Γ. Παπαδάκη, βελτιώνουν κάπως την εικόνα του θέματος. Ωστόσο, διατηρώ την άποψη, όπως και άλλοι συνάδελφοι, ότι η έγκριση του θέματος 4 θα έπρεπε να είναι αντικείμενο της επόμενης συνεδρίασης.
2. Προς διευκόλυνση των διαδικασιών, συμφωνώ στην έγκριση του θέματος 4 με τις παρακάτω αναφερόμενες επιφυλάξεις, που αποτελούν απαραίτητη προϋπόθεση για την ενδεχόμενη έγκριση οποιασδήποτε μελλοντικής τροποποίησης προϋπολογισμού.
3. Να ληφθούν υπόψη και περιληφθούν οι επισημάνσεις και προτεινόμενες προσθήκες του κ. Πέζαρου.
4. Στο ίδιο "πνεύμα" των σχολίων του Καθ. Π. Χατζόπουλου κρίνεται απολύτως απαραίτητη η κοστολόγηση κάθε κατηγορίας έργων, καθώς και κάθε έργου εντός της κατηγορίας, και με σαφή αναγραφή της ιεράρχησης των προτεραιοτήτων υλοποίησης στις κατηγορίες και στα έργα.
5. Επειδή τα προτεινόμενα έργα δεν αναμένεται να καλυφθούν στον προϋπολογισμό του 2014 με τους υπάρχοντες ρυθμούς χρηματοδότησης, να αναγραφεί ο προγραμματισμός σε ορίζοντα τουλάχιστον πενταετίας, τουλάχιστον για τα ενεργειακά-κτιριακά, όπως επισημαίνει και ο Καθ. Π. Χατζόπουλος.
6. Στους εξοπλισμούς κρίνεται σκόπιμο να προστεθούν, επί τέλους, αυτοματισμοί για τη μείωση της κατανάλωσης ηλεκτρικού κυρίως στα αμφιθέατρα.

Σύμφωνα με το θέμα αυτό εγκρίνεται η εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης.

Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα Μέλη του Συμβουλίου για το παρόν θέμα και επισήμανε ότι είναι σημαντικό πρόβλημα ότι δεν υπάρχει απορρόφηση των κονδυλίων σε πολλούς κωδικούς παρά τις 5 τροποποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν το 2013. Δεν έγινε προσπάθεια διόρθωσης ώστε να απορροφηθούν τα χρήματα. Η κ. Τσακαλίδου επισήμανε ότι οι επεξηγηματικοί πίνακες και οι μεταβολές που δίνονται στο Συμβούλιο να είναι περισσότερο σαφείς για την καλύτερη κατανόησή τους από το Σώμα. Επίσης, δεν πρέπει να χάνονται χρήματα και για αυτό απεύθυνε έκκληση ώστε να γίνεται απορρόφηση σε όλα τα ποσά και για αυτό η Διοίκηση οφείλει να πιέζει για τη σωστή απορρόφηση όλων των χρημάτων. Ακόμα και Εργαστήρια τα οποία δεν συμμορφώνονται με τα προειδοποιητικά έγγραφα της Διοίκησης, να χάνουν τα ποσά που δικαιούνται, τα οποία μπορούν να διανέμονται προς όφελος άλλων Εργαστηρίων που προσπαθούν να ενεργούν όσο το δυνατόν γρηγορότερα προς όφελος της απορρόφησης των κονδυλίων. Η κ. Τσακαλίδου πρότεινε να υπάρχουν ποινές συμμόρφωσης γιατί όσοι δεν εργάζονται για την απορρόφηση των κονδυλίων που διατίθενται, δεν πρέπει έπειτα να δηλώνουν την ενόχλησή τους ότι υπάρχει έλλειψη χρηματοδότησης και κονδυλίων.

Ο κ. Δαλέζιος αναφέρθηκε στο θεσμικό ρόλο του Συμβουλίου και τόνισε ότι το Συμβούλιο αποτελείται από εθελοντές που επιθυμούν να βοηθήσουν το Πανεπιστήμιο και ότι ο έλεγχος αποτελεί τμήμα του ρόλου του Συμβουλίου. Ο κ. Δαλέζιος υπογράμμισε ότι στον Απολογισμό του ΓΠΑ για το οικονομικό έτος 2013 καταγράφονται πολλοί κωδικοί που δεν απορροφήθηκαν και ίσως θα μπορούσαν να μεταφερθούν έγκαιρα ποσά από κωδικούς σε άλλους κωδικούς για να μη χαθούν, ενώ κομβικό στοιχείο εξακολουθεί να παραμένει η μείωση του κόστους και η προσπάθεια για εξοικονόμηση της ενέργειας που δαπανάται.

Ο κ. Πέζαρος ανέφερε ότι ο απολογισμός συνδέεται με τον προϋπολογισμό και πρέπει να υπάρχει έγκαιρη προειδοποίηση προς το Συμβούλιο, όπως επίσης να γίνει πρόβλεψη για την απορρόφηση των πόρων. Ο κ. Πέζαρος επισήμανε ότι σε περίπτωση που υπάρξουν επόμενες τροποποιήσεις του προϋπολογισμού και στον απολογισμό που θα ακολουθήσει δεν διατυπώνονται ορθά οι επεξηγήσεις, θα είναι περισσότερο αυστηρός στην όποια έγκριση απαιτηθεί από το Συμβούλιο.

Τέλος, τα μέλη του Συμβουλίου ασχολήθηκαν διεξοδικά με το παρόν θέμα και μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων τόνισαν για άλλη μια φορά την ανάγκη της έγκαιρης αποστολής προς το Συμβούλιο των όποιων εγκρίσεων απαιτούνται.

Με βάση τα παραπάνω, το Συμβούλιο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη:

- (α) τις διατάξεις του άρθρου 8 παρ. 10 εδάφιο ζ' και παρ. 18 εδάφιο στ' του Ν.4009/2011,
- (β) το με αριθμό πρωτ. 3012/08.04.2014 έγγραφο του κ. Πρύτανη με το οποίο διαβιβάστηκε προς έγκριση στο Συμβούλιο ο Απολογισμός του ΓΠΑ, Οικονομικού Έτους 2013,
- (γ) την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του Συμβουλίου του Ιδρύματος

αποφασίζει κατά πλειοψηφία,

εγκρίνει **κατά πλειοψηφία** (υπέρ ψήφισαν οι κ.κ. Βούτσινος, Γαμβρός, Γιαλούρης, Μήλιου, Πέζαρος, Σάββας, Τσακαλίδου και Χατζόπουλος, λευκό ψήφισε ο κ. Δαλέζιος, ο κ. Δροσινός αποχώρησε από τη Συνεδρίαση στις 16:50 λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεών του και δεν παρέστη κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας) τον κατωτέρω Απολογισμό του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Οικονομικού Έτους 2013.

Σύμφωνα με το θέμα αυτό εγκρίνεται η εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης.

Δεν ετέθη κανένα ζήτημα προς συζήτηση.

Στο σημείο αυτό ολοκληρώνεται και λύεται η Συνεδρίαση.

Η Προεδρεύουσα



Καθ. Έφη Τσακαλίδου

Η Γραμματέας



Αγγελική Ματσούκη

ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ 2014 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ. Εποπτ.: Υπουργείου :198117/ΙΒ/27-12-2013

Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο Ι Η Σ Η Ι

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ & Δ.Ε.

ΚΩΔ. ΑΡΙΘ.	ΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΕΓΚΡΙΘΕΙΣΑ ΑΡΧ. ΠΙΣΤΩΣΗ	ΑΥΞΗΣΕΙΣ	ΜΕΙΩΣΕΙΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
<u>ΕΣΟΔΑ</u>	—				
0212	<u>Εισφορές από τον ΕΛΚΕ του ΓΠΑ στον Τακτικό (ως βοήθημα για τις ανάγκες Σίτισης κτλ).</u>	0,00	31.000,00		31.000,00
3353	<u>Εσοδα από πώληση μεριδίων του κοινού κεφαλαίου ΝΠΔΔ & Ασφαλιστικών φορέων.</u>	0,00	1.000,00		1.000,00
3524	<u>Πρόσδοος από τόκους του κοινού κεφαλαίου ΝΠΔΔ & Ασφαλιστικών φορέων.</u>	0,00	1.000,00		1.000,00
8111	<u>Επιχορηγήσεις για δαπάνες λειτουργίας (Παρελθόντων ετών)</u>	0,00	20.000,00		20.000,00
8113	<u>Επιχορηγήσεις για δαπάνες σίτισης (Παρελθόντων ετών)</u>	0,00	20.000,00		20.000,00
Σ Υ Ν Ο Λ Ο ΤΑΚΤΙΚΟΥ		0,00	73.000,00		73.000,00
9332δ´	<u>Προσθήκη ορόφου Μελισ/μίας- Εντομ/γίας</u>	14.000,00	32.235,70		46.235,70
9332ι´	<u>Εργα Υποδομής</u>	73.762,42	104.146,58		177.909,00
9332κ´	<u>Συντηρήσεις κτιρίων</u>	34.458,60	10.862,60		45.321,20
9345α´	<u>Εξοπλισμός ΓΠΑ</u>	39.889,50	39.093,36		78.982,86
9365α´	<u>Μελέτη αποκατάστασης και επαναχρησιμοποίησης κτιρίου Καμπά του ΓΠΑ</u>	16.600,00	83.000,00		99.600,00

9362β´	<u>Μελέτη ταχυμετρικής αποτύπωσης Πανεπιστημιακού χώρου ΓΠΑ</u>	18.300,00	73.200,00		91.500,00
9362γ´	<u>Μελέτη επανασχεδιασμού όψεων και βελτίωσης της ενεργειακής συμπεριφοράς του κτηρίου Ρουσόπουλου</u>	18.708,79	74.835,17		93.543,96
9369α´	<u>Διερεύνηση υδρογεωλογικών υδρομηχανικών και βιολογικών παραγόντων καθώς και υλικών του κτηρίου Ρουσόπουλου του ΓΠΑ.</u>	0,00	70.000,00		70.000,00
ΕΥΝΟΛΟ Δ.Ε.		215.719,31	487.373,41		703.092,72
<u>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</u>		215.719,31	633.373,41	0,00	849.092,72

ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΙ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2014 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ.Εποπτ.: Υπουργείου : 198117/ΙΒ/27-12-2013

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ & Δ.Ε.

Κωδικός Αριθμός	ΟΝΟΜΑΣΙΑ	Εγκριθείσα αρχ. Πίστωση	Αυξήσεις	Μειώσεις	Τελική Διαμ/ση
<u>ΕΞΟΔΑ</u>	-				
<u>0264</u>	<u>Αποζημίωση για συμμετοχή σε Συμβούλια ή Επιτροπές.</u>	0,00	13.000,00		13.000,00
<u>0289</u>	<u>Διάφορες αποζημιώσεις που δε κατονομάζονται ειδικά.</u>	0,00	3.000,00		3.000,00

<u>0552</u>	<u>Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς (εκτός ΚΑΕ 0524).</u>	3.000,00	4.000,00		7.000,00
<u>2631</u>	<u>Χορηγίες για τη λειτουργία φοιτητικών συσσιτίων.</u>	370.000,00	51.000,00		421.000,00
<u>9854</u>	<u>Αγορά μεριδίων του κοινού κεφαλαίου ΝΠΔΔ & Ασφαλιστικών φορέων.</u>	0,00	2.000,00		2.000,00
<u>ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΙΚΟΥ</u>	—	373.000,00	73.000,00	0,00	446.000,00
<u>9332δ´</u>	<u>Προσθήκη ορόφου κτιρίου Μελισ/μίας-Εντομολογίας.</u>	14.000,00	32.235,70		46.235,70
<u>9332ι´</u>	<u>Έργα υποδομής.</u>	144.643,59	104.146,58		248.790,17
<u>9332κ´</u>	<u>Συντηρήσεις κτιρίων.</u>	53.905,35	10.862,60		64.767,95
<u>9345α´</u>	<u>Εξοπλισμός ΓΠΑ.</u>	47.789,50	39.093,36		86.882,86

<u>9362α´</u>	<u>Μελέτη αποκατάστασης και επαναχρησιμοποίησης Πανεπιστημιακού χώρου ΓΠΑ.</u>	16.600,00	83.000,00		99.600,00
<u>9362β´</u>	<u>Μελέτη αποτύπωσης Πανεπιστημιακού χώρου ΓΠΑ.</u>	18.300,00	73.200,00		91.500,00
<u>9362γ´</u>	<u>Μελέτη επανασχεδιασμού όψεων και βελτίωση της ενεργειακής συμπεριφοράς του κτιρίου Ρουσόπουλου.</u>	18.708,79	74.835,17		93.543,96
<u>9369α´</u>	<u>Διερεύνηση υδρογεωλογικών υδρομηχανικών και βιολογικών παραγόντων καθώς και υλικών της ευρύτερης περιοχής του κτηρίου Ρουσσόπουλου του ΓΠΑ.</u>	0,00	70.000,00		70.000,00

<u>ΣΥΝΟΛΟ</u> <u>Δ.Ε.</u>		313.947,23	487.373,41	0,00	801.320,64
ΣΥΝΟΛΟ		686.947,23	560.373,41	0,00	1.247.320,64

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Α' ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2014

Προβήκαμε σε Α' ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ για το έτος 2014 για τους κατωτέρου λόγους:

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΣΟΔΑ

- 1) Με απόφαση της Επιτροπής Έρευνας του Γ.Π.Α. (11^η Συνεδρία 19/11/2013 απόφαση Συγκλήτου 21/11/2013) δίνεται ποσό #20.000€# για ενίσχυση της Σίτισης του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος και #11.000€# για πληρωμή βάσης δεδομένων της βιβλιοθήκης του Γ.Π.Α και αναγράφονται στον ΚΑΕ 0212 των εσόδων.
- 2) Με συμπληρωματικές χρηματοδοτήσεις του Υπουργείου Παιδείας στο τέλος του έτους 2013 δίνεται:
 - Αρ. Αποφ. 189175/24-12-13 (ΒΛΓΦ9-Ζ4Δ)→ #20.000€# για Λειτουργικά
 - Αρ. Αποφ. 195614/19-12-13 (ΒΛΓΕ9-91Δ)→ #20.000€# για Σίτιση και αναγράφονται στους ΚΑΕ 8111 (Λειτουργικά) και ΚΑΕ 8113 (Σίτιση) ως επιχορηγήσεις - χρηματοδοτήσεις παρελθόντων ετών.
- 3) Με εγκύκλιο του Γ.Λ.Κ. (Αρ. πρωτ.: οικ.2/91571 ΔΠΓΚ/10-10-13) σχετικά με απεικόνιση του Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος στις Μηνιαίες αναφορές των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης, πρέπει στον κώδικα κατάταξης εσόδων του Προϋπολογισμού των Ν.Π.Δ.Δ. (Εγκύκλιος Αρ. πρωτ. 2/47285/0094 /02-08-2001 όπως ισχύει) να εγγραφούν νέοι κωδικοί αριθμοί ως εξής:

ΚΑ ΕΣΟΔΟΥ 3353 ΕΣΟΔΑ από πώληση μεριδίων του Κοινού Κεφαλαίου Ν.Π.Δ.Δ. και Ασφ. Φορέων.

ΚΑ ΕΣΟΔΟΥ 3524 Πρόσοδος από Τόκους του Κοινού Κεφαλαίου Ν.Π.Δ.Δ. και Ασφ. Φορέων.

Βάλαμε συμβολικά από #1.000€# σε κάθε έναν ΚΑΕ.

ΑΡΑ ΕΧΟΥΜΕ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ #73.000€#.

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΣΟΔΑ

1. Ενίσχυση του ΚΑΕ 0264 για την πληρωμή των μελών του Συμβουλίου Διοίκησης του Ιδρύματος για τα έτη 2013-2014. Ποσού #13.000€#.
2. Ενίσχυση του ΚΑΕ 0289 κατά #3.000€# για πληρωμή Πρόσθετης Αμοιβής λόγω χορήγησης εκπαιδευτικής άδειας μέλους ΕΕΔΙΠ (B11) που οφείλονται.
3. Ενίσχυση του ΚΑΕ 0552 για πληρωμή του Τ.Π.Δ.Υ. λόγω οφειλής, κατά #4.000€#.
4. Με εγκύκλιο του Γ.Λ.Κ. (Αρ. πρωτ.: οικ.2/91571 ΔΠΓΚ/10-10-13) σχετικά με απεικόνιση του Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος στις Μηνιαίες αναφορές των φορέων Γενικής Κυβέρνησης, πρέπει στον Κώδικα Κατάταξης Εξόδων του Προϋπολογισμού των Ν.Π.Δ.Δ. να εγγραφεί νέος κωδικός ως εξής:

Κ.Α. Εξόδων 9854 Αγορά μεριδίων του Κοινού Κεφαλαίου
Ν.Π.Δ.Δ. και Ασφ. Φορέων

Βάζουμε συμβολικά #2.000€#.

ΑΡΑ ΕΧΟΥΜΕ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΕΞΟΔΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ #73.000€# ΚΑΙ ΜΕΝΕΙ ΙΣΟΣΚΕΛΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ.

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΣΟΔΑ

Με την ΣΑΕ 046/10-07-2013 και ΣΑΜ 046/08-08-2013 εγκρίθηκαν οι ετήσιες πιστώσεις του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Ιδρύματος και προγραμματίστηκαν τα έργα που θα βαρύνουν τον συγκεκριμένο προϋπολογισμό.

Στις 29/10/2013 έφθασε στο λογιστήριο του Ιδρύματος ηλεκτρονικό μήνυμα (email) από το Υπουργείο Παιδείας το οποίο έδινε οδηγίες για τη διαμόρφωση του προϋπολογισμού του ΠΔΕ 2014 και το οποίο διαμόρφωνε τον προϋπολογισμό στο ύψος του 20% των πιστώσεων του 2013 για το κάθε έργο και μελέτη. Κατόπιν τούτου προβήκαμε στη διαμόρφωση του προϋπολογισμού του έτους 2014 σύμφωνα με την ανωτέρω οδηγία και έτσι ο προϋπολογισμός διαμορφώθηκε στις 215.719,31€ περιμένοντας την καθιερωμένη ετήσια εγκύκλιο του Υπουργείου Ανάπτυξης με την οποία όπως κάθε χρόνο, ο προϋπολογισμός του επόμενου έτους διαμορφώνεται με το υπόλοιπο της περσινής πίστωσης συν 20% για τα έργα του εθνικού σκέλους στα έσοδα. Αντί όμως για την εγκύκλιο δημοσιεύθηκε η 59342/ΔΕ-7685/30-12-2013/ ΑΔΑ: ΒΛΓΔΦ-Φ33) απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας με την οποία τροποποιήθηκαν οι ετήσιες πιστώσεις του ΠΔΕ 2013 με αποτέλεσμα την κατακόρυφη περικοπή των πιστώσεων του ΠΔΕ 2013.

Επιπλέον με την 55107/ΔΕ-6836/10-12-2013 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, εγκρίθηκε η

πίστωση ποσού 70.000€ που αφορά τη "Διερεύνηση Υδρογεωλογικών, Υδρομηχανικών και Βιολογικών Παραγόντων καθώς και υλικών της ευρύτερης περιοχής του κτιρίου Ρουσσόπουλου του Γ.Π.Α. με σκοπό την υγεία και την ασφάλεια των χρηστών του κτιρίου".

Στο σημείο αυτό να αναφέρουμε ότι όσον αφορά την ΣΑΜ 046 που αναφέρεται σε μελέτες δεν υπήρχε καμία τροποποίηση των πιστώσεων τους για το έτος 2013. Το Ίδρυμα όμως είχε δεσμευτεί με την απογραφή του σε συμβάσεις με αναδόχους που υπογράφηκαν πριν την Τροποποίηση της 59342/ΔΕ-7685/30-12-2013 απόφασης του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας περί μείωσης των ετήσιων κρατικών πιστώσεων του Ίδρύματος για το 2013, με αποτέλεσμα οι τροποποιημένες ετήσιες πιστώσεις του 2013 να μην επαρκούν για την πληρωμή των υποχρεώσεων αυτών. Για το λόγο αυτό και κατόπιν συνεννόησης με το Υπουργείο Παιδείας, ο Πρύτανης του ΓΠΑ έστειλε το 477/20-01-2014 έγγραφο σχετικά με την "Προέγκριση πιστώσεων των έργων του ΠΔΕ 2014 για την κάλυψη των ανωτέρω νομικών δεσμεύσεων του ΓΠΑ".

Έτσι για τις συμβάσεις που είχαν υπογραφεί και είναι σε εξέλιξη με την 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας εγκρίθηκαν οι πιστώσεις που ζητήθηκαν και κατόπιν τούτου προβαίνουμε στην τροποποίηση του προϋπολογισμού του Ίδρύματος για το έτος 2014 με αύξηση των ποσών στους αντίστοιχους ΚΑΕ που στο σύνολό της αυτή η αύξηση φθάνει στο ποσό των 487.373,41€ με τελική διαμόρφωση των εσόδων στις 703.092,72€.

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΕΞΟΔΑ

Ακολουθήθηκε η ίδια διαδικασία με τα έσοδα. Βλέπουμε όμως ότι τα έξοδα είναι προσαυξημένα κατά 98.227,92€. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι υπάρχει ταμειακό υπόλοιπο που μεταφέρεται από το έτος 2013 στο 2014 και προστίθεται στους αντίστοιχους ΚΑΕ και αφορά χρηματοδοτήσεις του Υπουργείου Παιδείας στο τέλος του 2013, χρήματα τα οποία βρίσκονται στους αντίστοιχους λογαριασμούς της Τράπεζας Ελλάδος και αφορούν υλοποιημένα έργα του Ίδρύματος, των οποίων οι ανάδοχοι θα εξοφληθούν μετά την έγκριση του προϋπολογισμού του 2014. Άρα η τελική διαμόρφωση των εξόδων του προϋπολογισμού του Ίδρύματος για το έτος 2014 ανέρχεται στο ποσό των 801.320,64€.

Άρα με βάση τα παραπάνω ο Προϋπολογισμός του Ίδρύματος για το έτος 2014 διαμορφώνεται ως εξής :

	(ΑΡΧΙΚΟΣ)	(Α ΤΡΟΠΟΠ.)	
ΕΣΟΔΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ :	2.854.648,30	+ 73.000,00	= 2.927.648,30
ΕΣΟΔΑ Δ.Ε. :	215.719,31	+ 487.373,41	= 703.092,72

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ : 3.630.741,02

ΕΣΟΔΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ : 2.854.648,30 + 73.000,00 = 2.927.648,30

ΕΣΟΔΑ Δ.Ε. : 215.719,31 + 487.373,41 = 703.092,72

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2013 Δ.Ε. 98.227,92

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ Δ.Ε. 801.320,64

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ : 3.728.968,94

Αρχεία που κατατέθηκαν στις 07.05.2014 για την Έγκριση της 1^{ης} Τροποποίησης του Προϋπολογισμού ΓΠΑ 2014 σύμφωνα με την απόφαση των Μελών του ΣΙ κατά πλειοψηφία:

✓ Από τη Δ/ση Οικονομικού ΓΠΑ:

ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ 2014 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ. Εποπτ.: Υπουργείου :198117/ΙΒ/27-12-2013

Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο Ι Η Σ Η Ι

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ & Δ.Ε.

ΚΩΔ. ΑΡΙΘ.	ΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΕΓΚΡΙΘΕΙΣΑ ΑΡΧ. ΠΙΣΤΩΣΗ	ΑΥΞΗΣΕΙΣ	ΜΕΙΩΣΕΙΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
<u>ΕΣΟΔΑ</u>	—					
0212	<u>Εισφορές από τον ΕΛΚΕ του ΓΠΑ στον Τακτικό (ως βοήθημα για τις ανάγκες Σίτισης κτλ).</u>	0,00	31.000,00		31.000,00	Απόφαση Επιτροπής Έρευνας ΓΠΑ - Απόφαση Συγκλήτου του ΓΠΑ για ενίσχυση του Τακτικού με (20.000 ΕΥΡΩ για Σίτιση)- (11.000 ΕΥΡΩ για βάση δεδομένων Βιβλιοθήκης)
3353	<u>Εσοδα από πώληση μεριδίων του κοινού κεφαλαίου ΝΠΔΔ & Ασφαλιστικών φορέων.</u>	0,00	1.000,00		1.000,00	Με εγκύκλιο του Γ.Λ.Κ. πρέπει στον κώδικα εσόδων του Προϋπολογισμού να γίνει απεικόνιση του Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος για πώληση μεριδίων(οπότε ανοίγουμε ΚΑΕ και βάζουμε ενδεικτικά 1.000 ευρώ)

3524	<u>Πρόσοδος από τόκους του κοινού κεφαλαίου ΝΠΔΔ & Ασφαλιστικών φορέων.</u>	0,00	1.000,00		1.000,00	Με εγκύκλιο του Γ.Λ.Κ. πρέπει στον κώδικα εσόδων του Προυπολογισμού να γίνει απεικόνιση του Κοινού Κεφαλαίου της Τράπεζας της Ελλάδος για προσόδους από τόκους(οπότε ανοίγουμε ΚΑΕ και βάζουμε ενδεικτικά 1.000 ευρώ)
8111	<u>Επιχορηγήσεις για δαπάνες λειτουργίας (Παρελθόντων ετών)</u>	0,00	20.000,00		20.000,00	Συμπληρωματική χρηματοδότηση του Υπ.Παιδείας του 2013 μέσα στο 2014 (λειτουργικά)
8113	<u>Επιχορηγήσεις για δαπάνες σίτισης (Παρελθόντων ετών)</u>	0,00	20.000,00		20.000,00	Συμπληρωματική χρηματοδότηση του Υπ.Παιδείας του 2013 μέσα στο 2014 (σίτιση)
Σ Υ Ν Ο Λ Ο ΤΑΚΤΙΚΟΥ		0,00	73.000,00		73.000,00	
9332δ´	<u>Προσθήκη ορόφου Μελισ/μίας-Εντομ/γίας</u>	14.000,00	32.235,70		46.235,70	Απόφαση 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 (ΑΔΑ- ΒΙΕ4Φ-ΧΛΡ) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ.(προέγκριση πίστωσης για το έτος 2014)
9332ι´	<u>Εργα Υποδομής</u>	73.762,42	104.146,58		177.909,00	Απόφαση 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 (ΑΔΑ- ΒΙΕ4Φ-ΧΛΡ) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ.(προέγκριση πίστωσης για το έτος 2014)
9332κ´	<u>Συντηρήσεις κτιρίων</u>	34.458,60	10.862,60		45.321,20	Απόφαση 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 (ΑΔΑ- ΒΙΕ4Φ-ΧΛΡ) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ.(προέγκριση πίστωσης για το έτος 2014)
9345α´	<u>Εξοπλισμός ΓΠΑ</u>	39.889,50	39.093,36		78.982,86	Απόφαση 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 (ΑΔΑ- ΒΙΕ4Φ-ΧΛΡ) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ.(προέγκριση πίστωσης για το έτος 2014)
9365α´	<u>Μελέτη αποκατάστασης και επαναχρησιμοποίησης κτιρίου Καμπά του ΓΠΑ</u>	16.600,00	83.000,00		99.600,00	Απόφαση 57230/ΔΕ-6868/19-12-2013 (ΑΔΑ-ΒΛΓΞΦ-ΕΔ6) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ(σημείο Β, περ.Β.1.-έγκριση χρηματοδοτήσεων και πληρωμών σε βάρος των πιστώσεων του έτους 2014).

9362β´	<u>Μελέτη ταχυμετρικής αποτύπωσης Πανεπιστημιακού χώρου ΓΠΑ</u>	18.300,00	73.200,00		91.500,00	Απόφαση 57230/ΔΕ-6868/19-12-2013 (ΑΔΑ-ΒΛΓΞΦ-ΕΔ6) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ(σημείο Β, περ.Β.1.-έγκριση χρηματοδοτήσεων και πληρωμών σε βάρος των πιστώσεων του έτους 2014).
9362γ´	<u>Μελέτη επανασχεδιασμού όψεων και βελτίωση της ενεργειακής συμπεριφοράς του κτηρίου Ρουσόπουλου</u>	18.708,79	74.835,17		93.543,96	Απόφαση 57230/ΔΕ-6868/19-12-2013 (ΑΔΑ-ΒΛΓΞΦ-ΕΔ6) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ(σημείο Β, περ.Β.1.-έγκριση χρηματοδοτήσεων και πληρωμών σε βάρος των πιστώσεων του έτους 2014).
9369α´	<u>Διερεύνηση υδρογεωλογικών υδρομηχανικών και βιολογικών παραγόντων καθώς και υλικών του κτηρίου Ρουσόπουλου του ΓΠΑ.</u>	0,00	70.000,00		70.000,00	Απόφαση 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 (ΑΔΑ- ΒΙΕ4Φ-ΧΛΡ) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ.(προέγκριση πίστωσης για το έτος 2014)
ΣΥΝΟΛΟ Δ.Ε.		215.719,31	487.373,41		703.092,72	
<u>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</u>		215.719,31	633.373,41	0,00	849.092,72	

ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΙ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2014 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ.Εποπτ.: Υπουργείου : 198117/ΙΒ/27-12-2013

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ & Δ.Ε.

Κωδικός Αριθμός	ΟΝΟΜΑΣΙΑ	Εγκριθείσα αρχ. Πίστωση	Αυξήσεις	Μειώσεις	Τελική Διαμ/ση	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
<u>ΕΞΟΔΑ</u>	—					
<u>0264</u>	<u>Αποζημίωση για συμμετοχή σε Συμβούλια ή Επιτροπές.</u>	0,00	13.000,00		13.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (13.000 ευρώ) για πληρωμή των μελών του Συμβουλίου Διοίκησης για τα έτη 2013-2014.
<u>0289</u>	<u>Διάφορες αποζημιώσεις που δε κατονομάζονται ειδικά.</u>	0,00	3.000,00		3.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (3.000 ευρώ) για πληρωμή πρόσθετης αμοιβής μέλους ΕΕΔΙΠ(Β11) που οφείλονται.

<u>0552</u>	<u>Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς (εκτός ΚΑΕ 0524).</u>	3.000,00	4.000,00		7.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (4.000 ευρώ) για πληρωμή του Τ.Π.Δ.Υ. λόγω οφειλής.
<u>2631</u>	<u>Χορηγίες για τη λειτουργία φοιτητικών συσσιτίων.</u>	370.000,00	51.000,00		421.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (51.000 ευρώ) βάση αύξησης των εσόδων.
<u>9854</u>	<u>Αγορά μεριδίων του κοινού κεφαλαίου ΝΠΔΔ & Ασφαλιστικών φορέων.</u>	0,00	2.000,00		2.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (2.000 ευρώ) βάση αύξησης των εσόδων.
<u>ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΙΚΟΥ</u>	—	373.000,00	73.000,00	0,00	446.000,00	
<u>9332δ´</u>	<u>Προσθήκη ορόφου κτιρίου Μελισ/μίας-Εντομολογίας.</u>	14.000,00	32.235,70		46.235,70	Απόφαση 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 (ΑΔΑ-ΒΙΕ4Φ-ΧΛΡ) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ. (προέγκριση πίστωσης για το έτος 2014)
<u>9332ι´</u>	<u>Έργα υποδομής.</u>	144.643,59	104.146,58		248.790,17	Απόφαση 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 (ΑΔΑ-ΒΙΕ4Φ-ΧΛΡ) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ. (προέγκριση πίστωσης για το έτος 2014) + 70.881,17 ευρώ ταμ.υπολ.2013.
<u>9332κ´</u>	<u>Συντηρήσεις κτιρίων.</u>	53.905,35	10.862,60		64.767,95	Απόφαση 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 (ΑΔΑ-ΒΙΕ4Φ-ΧΛΡ) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ. (προέγκριση πίστωσης για το έτος 2014)+ 19.446,75 ευρώ ταμ.υπολ.2013.

<u>9345α'</u>	<u>Εξοπλισμός ΓΠΑ.</u>	47.789,50	39.093,36		86.882,86	Απόφαση 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 (ΑΔΑ-ΒΙΕ4Φ-ΧΛΡ) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ.(προέγκριση πίστωσης για το έτος 2014)+ 7.900 ευρώ ταμ.υπολ.2013.
<u>9362α'</u>	<u>Μελέτη αποκατάστασης και επαναχρησιμοποίησης Πανεπιστημιακού χώρου ΓΠΑ.</u>	16.600,00	83.000,00		99.600,00	Απόφαση 57230/ΔΕ-6868/19-12-2013 (ΑΔΑ-ΒΛΓΞΦ-ΕΔ6) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ(σημείο Β, περ.Β.1.-έγκριση χρηματοδοτήσεων και πληρωμών σε βάρος των πιστώσεων του έτους 2014).
<u>9362β'</u>	<u>Μελέτη αποτύπωσης Πανεπιστημιακού χώρου ΓΠΑ.</u>	18.300,00	73.200,00		91.500,00	Απόφαση 57230/ΔΕ-6868/19-12-2013 (ΑΔΑ-ΒΛΓΞΦ-ΕΔ6) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ(σημείο Β, περ.Β.1.-έγκριση χρηματοδοτήσεων και πληρωμών σε βάρος των πιστώσεων του έτους 2014).
<u>9362γ'</u>	<u>Μελέτη επανασχεδιασμού όψεων και βελτίωση της ενεργειακής συμπεριφοράς του κτιρίου Ρουσόπουλου.</u>	18.708,79	74.835,17		93.543,96	Απόφαση 57230/ΔΕ-6868/19-12-2013 (ΑΔΑ-ΒΛΓΞΦ-ΕΔ6) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ(σημείο Β, περ.Β.1.-έγκριση χρηματοδοτήσεων και πληρωμών σε βάρος των πιστώσεων του έτους 2014).

<u>9369α'</u>	<u>Διερεύνηση υδρογεωλογικών υδρομηχανικών και βιολογικών παραγόντων καθώς και υλικών της ευρύτερης περιοχής του κτηρίου Ρουσσόπουλου του ΓΠΑ.</u>	0,00	70.000,00		70.000,00	Απόφαση 7233/ΔΕ-722/17-02-2014 (ΑΔΑ- ΒΙΕ4Φ-ΧΛΡ) του ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.& ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ. (προέγκριση πίστωσης για το έτος 2014)
<u>ΣΥΝΟΛΟ Δ.Ε.</u>		313.947,23	487.373,41	0,00	801.320,64	
<u>ΣΥΝΟΛΟ</u>		686.947,23	560.373,41	0,00	1.247.320,64	

✓ Από την Τεχνική Υπηρεσία ΓΠΑ:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΤΜΗΜΑ Β' ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ & ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αδ. Αριστοπούλου, Διπλ. Χημικός Μηχ.

Ταχ. Δ/ση: Ιερά Οδός 75, 11855

Τηλ. : 210-529 4870

Fax : 210-529 4907

e-mail: mando@aua.gr

Αθήνα, 7-05-2014

Προς: τον Αντιπρύτανη Οικονομικού

Προγραμματισμού & Ανάπτυξης του ΓΠΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΡΓΩΝ 2014

Στα πλαίσια της κτιριακής και ενεργειακής αναβάθμισης των υποδομών και των δικτύων του Ιδρύματος, της ορθής διαχείρισης των οικονομικών του πόρων, της ορθής περιβαλλοντικής λειτουργίας του και των έκτακτων αναγκών του, προγραμματίζονται τα ακόλουθα τεχνικά έργα του τμήματος Κατασκευών & Επισκευών της Τεχνικής Υπηρεσίας.

Τεχνικά έργα που πρέπει να προγραμματιστούν για το 2014 αφορούν τις παρακάτω κατηγορίες:

Ηλεκτρολογικό δίκτυο

Ηλεκτρολογικές εργασίες για την αναβάθμιση του εν λόγω δικτύου προκειμένου να εξυπηρετούνται ασφαλώς και απρόσκοπτα οι ανάγκες του Ιδρύματος. Ενδεικτικά προτείνονται τα εξής έργα:

- **Νέοι ηλεκτρολογικοί υποπίνακες σε κτίρια και θερμοκήπια του ΓΠΑ**
- **Αναβάθμιση ηλεκτρικών παροχών και φωτισμού αμφιθεάτρων (Σίδερα, Φραγκόπουλου, Πράσινα, Καλαϊσάκη) και αιθουσών διδασκαλίας**
- **Εξωτερικός φωτισμός Μουσείου, Κεντρικού κτιρίου, κτιρίου Ρουσσόπουλου και παλαιάς Φοιτητικής Λέσχης**

Μονώσεις κτιρίων

Υγρομονώσεις και θερμομονώσεις δωμάτων των κτιρίων για υδατοστεγανότητα και εξοικονόμηση ενέργειας.

- **Απαραίτητη κρίνεται η μόνωση της πτέρυγας Κουγέα και του Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης (οροφή και στηθαία).**
- **Μόνωση οροφής κτιρίου Χασιώτη**
- **Μόνωση οροφής κτιρίου Δημακόπουλου**

Επέκταση Φυσικού αερίου

Στα πλαίσια της απεξάρτησης από το πετρέλαιο τόσο για οικονομικούς αλλά πρωτίστως για περιβαλλοντικούς λόγους υπολείπεται η ολοκλήρωση της εγκατάστασης φυσικού αερίου για τη θέρμανση των κτιρίων Χασιώτη, Ρουσσόπουλου και Αναπαλαιωμένα Ζωοτεχνίας.

Περαιτέρω μελλοντικές ανάγκες: η χρήση φυσικού αερίου στους εργαστηριακούς χώρους του ΓΠΑ, θερμοκήπια και κλίβανος αποτέφρωσης.

Αναβάθμιση κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων

Πρόκειται για την επισκευή και συντήρηση των κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων του ΓΠΑ με απώτερο στόχο την περιβαλλοντική αδειοδότησή τους. Προτείνονται τα εξής:

- **Επισκευή στέγης και εσωτερική διαμόρφωση χώρου του αιγοπροβατοτροφείου**
- **Εργασίες συντήρησης και επισκευής του κεντρικού κτιρίου της κτηνοτροφίας**
- **Διαχείριση αποβλήτων του αγελαδοτροφείου.**

Έργα υποδομής για την ασφάλεια των κτιρίων

Περιλαμβάνει το **κεντρικό δίκτυο πυρόσβεσης, πυρανίχνευση- πυρόσβεση κτιρίων, ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΣΤΑ ΦΥΛΑΚΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ**

Στο σχεδιασμό περιλαμβάνονται και όλες οι απαιτούμενες υποδομές για της ασφάλεια στην εργασία και την ασφαλή λειτουργία και χρήση των χώρων, όπως **πυράντοχες θύρες, διαφυγές εξόδου, ορθή χρήση φιαλών υπό πίεση, φώτα κινδύνου, προστατευτικές ταινίες σε σκαλοπάτια κ.α.**

Φοιτητική λέσχη

Το παλαιό κτίριο της Φοιτητικής Λέσχης απαιτεί άμεσα

- **την αναβάθμιση της ηλεκτρολογικής παροχής του χώρου**
- **την επισκευή των εσωτερικών του αποχετεύσεων και την κατασκευή νέου δαπέδου σύμφωνα με τους κανόνες υγιεινής και ασφάλεια ρσε επαγγελματικές κουζίνες**

Διαχείριση ομβρίων υδάτων

Η διαχείριση των ομβρίων υδάτων απαιτεί έργα υποδομής σε συνεργασία και με την Περιφέρεια Αττικής.

Αυτή τη χρονική στιγμή και με τα δεδομένα που υπάρχουν προγραμματίζεται η **δημιουργία χώρου αποστράγγισης του ευρύτερου χώρου του νέου Συνεδριακού Αμφιθεάτρου.**

Ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων ΓΠΑ

Υπάρχουν ήδη προτάσεις για την ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων:

- Χασιώτη
- Δημακόπουλου και
- Βιβλιοθήκης.

Στα μέτρα εφαρμογής περιλαμβάνονται:

- **Αντικατάσταση κουφωμάτων με ενεργειακά κουφώματα**
- **Αναβάθμιση του Η/Μ δικτύου**
- **Μόνωση κελύφους**

Έργα αναβάθμισης περιβάλλοντος χώρου ΓΠΑ

Περιλαμβάνονται όλα τα έργα που αφορούν τον περιβάλλοντα χώρο του Πανεπιστημίου όπως:

- **Συντήρηση εσωτερικών δρόμων και πεζοδρομίων**
- **Επέκταση της περίφραξης (οδός Ναούσσης κ.α.)**
- **Αναδιαμόρφωση του χώρου πίσω από το κτίριο της Βιβλιοθήκης**
- **Διαμόρφωση αθλητικών χώρων και εγκαταστάσεων**

Εργασίες συντήρησης κτιρίων

Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται έργα γενικότερης συντήρησης των κτιρίων. Ενδεικτικά προγραμματίζονται:

- **Εργασίες συντήρησης στο κτίριο Ευελπίδη,**
- **Εργασίες συντήρησης στο κτίριο του Μουσείου,**
- **Συντήρηση εξωτερικών τοίχων κτιρίων ΓΠΑ**
- **Αναδιαμόρφωση εσωτερικών χώρων για λόγους αλλαγής χρήσης (Αίθουσα Αγγλικών, Τυπογραφείο κ.α)**
- **Συντηρήσεις εξαερισμού- κλιματισμού- φωτισμού κτιρίων**

Διάφορα έργα

- **Εργασίες διάνοιξης υδρογεώτρησης για αρδευτικές ανάγκες του ΓΠΑ**
- **Νέες παροχές ύδρευσης**

Εξοπλισμός

- **Προμήθεια νέου αερόψυκτου ψύκτη του εργαστηρίου Εφαρμοσμένης Υδροβιολογίας του ΓΠΑ**
- **Προμήθεια κλιματιστικών μονάδων για τις ανάγκες του ΓΠΑ**
- **Προμήθεια Η/Υ για τις ανάγκες της Διοίκησης**
- **Προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες των αμφιθεάτρων και των αιθουσών διδασκαλίας (πίνακες, οθόνες προβολής,**
- **Εξοπλισμός αίθουσας Αγγλικών**

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ε Σ Ο Δ Ω Ν - Ε Ε Ο Δ Ω Ν

**ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ**

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2013

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
				(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
				ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΙ				
				<u>Α ΤΑΚΤΙΚΑ</u>				
0000				<u>Επιχορηγήσεις</u>	2.957.000,00	2.785.000,00	0,00	172.000,00
	0100			<u>Επιχορηγήσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισμό</u>	2.785.000,00	2.785.000,00	0,00	0,00
		0110		Επιχορηγήσεις για δαπάνες Διοικήσεως και λειτουργίας	2.415.000,00	2.415.000,00	0,00	0,00
			0111	Επιχορ/σεις για δαπάνες μισθοδ. προσωπικού (Π.Δ. 407/86)	15.000,00	15.000,00	0,00	0,00
			0112	Επιχορ/σεις, για δαπάνες λειτουργίας	2.400.000,00	2.400.000,00	0,00	0,00
		0130		Επιχορηγήσεις, για άσκηση Κοινωνικής Πρόνοιας	370.000,00	370.000,00	0,00	0,00
			0133	Επιχορηγήσεις για την λειτουργία συσσιτίων	370.000,00	370.000,00	0,00	0,00
		0140		Επιχορηγήσεις για εκπαιδευτικούς σκοπούς	0,00	0,00	0,00	0,00
			0149	Επιχορηγήσεις για λοιπούς εκπαιδευτικούς σκοπούς	0,00	0,00	0,00	0,00
	0200			Επιχορηγήσεις και εισφορές από ΝΠΔΔ,ΝΠΙΔ κ.α.	172.000,00	0,00	0,00	172.000,00
		0210		Επιχορηγήσεις και εισφορές από ειδικούς λογ.εσωτερικού	172.000,00	0,00	0,00	172.000,00
			0211	Επιχορηγήσεις και εισφορές από τον ΕΛΚΕ του ΓΠΑ	172.000,00	0,00	0,00	172.000,00
1000				<u>Φόροι, Τέλη, Δικαιώματα υπέρ Ν.Π.Δ.Δ.</u>	1.027,00	2.220,00	1.780,00	587,00
	1200			<u>Έσοδα από Τέλη & Δικαιώματα</u>	1.027,00	2.220,00	1.780,00	587,00
		1220		Έσοδα από Τέλη & Δικαιώματα	587,00	0,00	0,00	587,00
			1223	Έσοδα από έκδοση πιστοποιητικών και διαφόρων τίτλων	587,00	0,00	0,00	587,00
		1290		Έσοδα από λοιπά Τέλη & Δικαιώματα	440,00	2.220,00	1.780,00	0,00
			1299	Έσοδα από λοιπά τέλη και δικαιώματα	440,00	2.220,00	1.780,00	0,00
2000				<u>Ασφαλιστικές εισφορές</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
	2100			<u>Εισφορές Εργοδότη & Ασφαλισμένου & Κράτους</u>	0,00	0,00	0,00	0,00

		2110	Εισφορές Εργοδότη	0,00	0,00	0,00	0,00
		2120	Εισφορές Ασφαλισμένων	0,00	0,00	0,00	0,00
			2122 Επιχορηγήσεις για 'εφ' άπαξ αποζημίωση λόγω εξόδου απ' την υπηρεσία	0,00	0,00	0,00	0,00
3000			<u>Έσοδα από την επιχειρηματική δραστηριότητα του Ν.Π.Δ.Δ.</u>	90.030,00	52.990,93	0,00	37.039,07
	3300		<u>Έσοδα από πώληση αγαθών</u>	40.030,00	34.602,52	0,00	5.427,48
		3310	Έσοδα από πώληση ειδών πρωτογενούς παραγωγής (σε φυσική κατάσταση ή μεταποιημένα)	40.000,00	34.602,52	0,00	5.397,48
			Εις μεταφοράν	2.958.027,00	2.787.220,00	1.780,00	172.587,00

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	Επί Πλέον (η)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	2.958.027,00	2.787.220,00	1.780,00	172.587,00
			3311	Έσοδα από πώληση γεωργικών δασικών εκμεταλλεύσεων	0,00	0,00	0,00	0,00
			3312	Έσοδα από πώληση ειδών κτηνοτροφικής εκμεταλλεύσεως	40.000,00	34.602,52	0,00	5.397,48
		3330		Έσοδα από πώληση βιβλίων εντύπων και τίτλων	0,00	0,00	0,00	0,00
			3331	Έσοδα από πώληση συγγραμμάτων & βιβλίων	0,00	0,00	0,00	0,00
		3390		Έσοδα από πώληση λοιπών αγαθών η παραχώρηση ακινήτων	30,00	0,00	0,00	30,00
			3391	Έσοδα από πώληση πλεοναζ. η αγρήστου από Ν.Π.Δ.Δ. υλικού λόγω φυσικής η οικονομικής φθοράς	30,00	0,00	0,00	30,00
	3400			Έσοδα από εκμίσθωση ακίνητης & κινητής περιουσίας	0,00	0,00	0,00	0,00
		3410		Έσοδα από εκμίσθωση ακίνητης Περιουσίας	0,00	0,00	0,00	0,00
			3419	Έσοδα από εκμίσθωση λοιπής ακίνητης περιουσίας	0,00	0,00	0,00	0,00
	3500			Πρόσοδοι του Ν.Π.Δ.Δ. από κεφάλαια, κινητές, αξίες λοιπές περιπτώσεις	50.000,00	18.388,41	0,00	31.611,59
		3510		Τόκοι Κεφαλαίων	50.000,00	18.388,41	0,00	31.611,59
			3511	Τόκοι από καταθέσεις σε Τράπεζες	50.000,00	18.388,41	0,00	31.611,59
4000				Προσαυξήσεις πρόστιμα Χρηματικές Ποινές & παράβολα	5.030,00	0,00	0,00	5.030,00
				Εις μεταφοράν	3.048.057,00	2.840.210,93	1.780,00	209.626,07

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
(α)	(β)	(γ)	(δ)	(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	3.048.057,00	2.840.210,93	1.780,00	209.626,07
	4200			Πρόστιμα Χρηματικές & παράβολα	5.030,00	0,00	0,00	5.030,00
		4210		Πρόστιμα και Χρηματικές Ποινές	30,00	0,00	0,00	30,00
			4212	Πρόστιμα σε εργολάβους ενοικιαστές η προμηθευτές	30,00	0,00	0,00	30,00
		4220		Παράβολα	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
			4222	Παράβολα εξέτασης από επιτροπή	0,00	0,00	0,00	0,00
			4229	Λοιπά Παράβολα	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
5000				Λοιπά Έσοδα	408.073,00	164.534,81	6.322,34	249.860,53
	5100			Απολήψεις για έξοδα που έγιναν	558,00	0,00	0,00	558,00
		5110		Έσοδα για δαπάνες που έγιναν	558,00	0,00	0,00	558,00
			5112	Απόληψη πληρωμών που έγιναν για λογαριασμό τρίτων	30,00	0,00	0,00	30,00
			5113	Απόληψη εξόδων δικαστικών, διαγωνισμών πλειστηριασμών κ.λ.π.	528,00	0,00	0,00	528,00
	5200			Έσοδα υπέρ Δημοσίου & Τρίτων	406.356,00	157.332,47	0,00	249.023,53
		5210		Εσοδα υπέρ Μετοχικών Ταμείων Υπαλλήλων και Στρατιωτικών	80.000,00	45.515,03	0,00	34.484,97
			5211	Εσοδα υπέρ Μ.Τ.Π.Υ.	80.000,00	45.515,03	0,00	34.484,97
		5220		Εσοδα υπέρ ταμείων Προνοίας & Αλληλοβοηθείας Υπαλλήλων	1.000,00	119,29	0,00	880,71
			5221	Έσοδα υπέρ Ταμείου Τα.Π.Δ.Υ..	400,00	119,29	0,00	280,71
			5227	Εσοδα υπέρ κλάδου προνοίας υπαλλήλων ΝΠΔΔ	600,00	0,00	0,00	600,00
		5230		Εσοδα υπέρ λοιπων ταμείων Προνοίας	587,00	0,00	0,00	587,00
			5239	Απόδοση λοιπών Ταμείων Πρόνοιας	587,00	0,00	0,00	587,00
		5240		Εσοδα υπέρ ΙΚΑ, ΤΣΑΥ, ΤΣΜΕΔΕ κλπ.	80.000,00	44.651,61	0,00	35.348,39

		5241	Εσοδα υπέρ ΙΚΑ	80.000,00	44.651,61	0,00	35.348,39
	5250		Εσοδα υπέρ ΙΚΑ, ΤΣΑΥ, ΤΣΜΕΔΕ, Εργατικής Εστίας κλπ.	12.000,00	240,62	0,00	11.759,38
		5252	Εσοδα υπέρ οργανισμού απασχόλησης εργατικού δυναμικού	2.000,00	0,00	0,00	2.000,00
		5259	Έσοδα υπέρ λοιπών Ασφαλιστικών Ταμείων και Οργανισμών (ΓΕΩΤΕ, ΤΣΜΕΔΕ)	10.000,00	240,62	0,00	9.759,38
			Εις μεταφοράν	3.227.232,00	2.930.737,48	1.780,00	298.274,52

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
(α)	(β)	(γ)	(δ)	(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	3.227.232,00	2.930.737,48	1.780,00	298.274,52
		5260		-				
				Έσοδα υπέρ Ταμείου Αρωγής Υπαλλήλων και Στρατιωτικών	1.467,00	0,00	0,00	1.467,00
			5263	Έσοδα υπέρ Ταμείου Αρωγής Υπαλλήλων Υπουργείου Παιδείας	1.467,00	0,00	0,00	1.467,00
		5290		Έσοδα υπέρ του Δημοσίου, αποκεντρωμένων Δημ. Υπηρεσιών, λοιπών ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, Ειδικών Λογαριασμών και φυσικών προσώπων	231.302,00	66.805,92	0,00	164.496,08
			5291	Έσοδα υπέρ του Δημοσίου (φόρος, χαρ/μο, Περιθάλψη Κρατ. Προμήθειες)	216.302,00	62.719,46	0,00	153.582,54
				<i>α) Φόρος Εισοδήματος</i>	70.000,00	14.386,78	0,00	55.613,22
				<i>β) φόρος Παρακρατ. 4%</i>	60.000,00	24.754,63	0,00	35.245,37
				<i>γ) Χαρτόσημο</i>	5.635,00	0,00	0,00	5.635,00
				<i>δ) ΟΓΑ επί χαρτοσήμου</i>	2.113,00	0,00	0,00	2.113,00
				<i>ε) Χαρτόσημο στο Μ.Τ.Π.Υ</i>	4.696,00	907,39	0,00	3.788,61
				<i>ζ) ΟΓΑ Χαρτόσημο Μ.Τ.Π.Υ</i>	2.113,00	181,54	0,00	1.931,46
				<i>η) Φόρος παρακρατήθηκε 8%</i>	60.000,00	21.795,32	0,00	38.204,68
				<i>θ) Υγειονομική Περιθάλψη</i>	3.499,00	433,31	0,00	3.065,69
				<i>μ) Ειδική εισφορά αλληλεγγυης</i>	1.000,00	238,57	0,00	761,43
				<i>κ) Φόρος (εργολαβικός) 3%</i>	1.467,00	0,00	0,00	1.467,00
				<i>λ) Φόρος (καυσίμων) 1%</i>	4.779,00	21,92	0,00	4.757,08
				<i>ν) Έκτακτη εισφορά του Ν.3986/2011</i>	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00
			5297	Εσοδα υπέρ Δημ. από Φ.Π.Α.	10.000,00	3.884,16	0,00	6.115,84

		5299	Εσοδα υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων	5.000,00	202,30	0,00	4.797,70
			Εις μεταφοράν	3.460.001,00	2.997.543,40	1.780,00	464.237,60

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	Επί Πλέον (η)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	3.460.001,00	2.997.543,40	1.780,00	464.237,60
	5500			- Επιστροφές χρημάτων	925,00	7.202,34	6.322,34	45,00
		5510		Επιστροφές χρημάτων για τακτοποίηση χρημάτων ενταλμάτων προπληρωμής	880,00	7.202,34	6.322,34	0,00
			5511	Επιστροφή χρημάτων για τακτοποίηση χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής	880,00	7.202,34	6.322,34	0,00
		5520		Επιστροφές ποσών που καταβλήθηκαν που χωρίς να οφείλονται	45,00	0,00	0,00	45,00
			5521	Επιστροφή αποδοχών συντάξεων, βοηθημάτων & αποζημιώσεων καταβλήθηκαν να οφείλονται	15,00	0,00	0,00	15,00
			5529	Λοιπές επιστροφές ποσών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται	30,00	0,00	0,00	30,00
	5600			Έσοδα από λοιπές περιπτώσεις	234,00	0,00	0,00	234,00
		5610		Έσοδα από παρακαταθήκες, εγγυήσεις	234,00	0,00	0,00	234,00
			5612	Έσοδα από εγγυήσεις	234,00	0,00	0,00	234,00
8000				Έσοδα παρελθόντων ετών	0,00	0,00	0,00	0,00
	8700			Έσοδα δανείων	0,00	0,00	0,00	0,00
		8710		Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια	0,00	0,00	0,00	0,00
			8712	Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια (ΤΑΣΕ)	0,00	0,00	0,00	0,00
				Εις μεταφοράν	3.461.160,00	3.004.745,74	8.102,34	464.516,60

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
				(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
				-				
				<u>Εκ. μεταφοράς</u>	3.461.160,00	3.004.745,74	8.102,34	464.516,60
9000				-	1.078.596,60	328.675,62	0,00	749.920,98
	9300			<u>Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις</u>	1.078.596,60	328.675,62	0,00	749.920,98
		9330		Επιχορηγήσεις για ανέγερση κτιρίων, καθώς και για κάθε είδους εγκ/σεις σ' αυτά	611.105,14	259.470,84	0,00	351.634,30
			9332	Επιχορηγήσεις για ανέγερση διδακτηρίων ,βιβλιοθηκών, μουσείων μνημείων κλπ. καθώς, και για κάθε είδους εγκ/σεις σ' αυτά	611.105,14	259.470,84	0,00	351.634,30
			δ)	<u>Προσθήκη ορόφου Κτιρίου Μελισσοκομίας Εντομολογίας (Έργο 1999 ΣΕ 04600001) (π.κ. 9946008)</u>	70.000,00	23.271,60	0,00	46.728,40
			ε)	<u>Προσθήκη ορόφου σε Τμήμα & Επέκταση Λέσχης – Μαγειρείων (Έργο 1999 ΣΕ 04600002) (π.κ 9946009)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			στ)	<u>Προσθήκη ορόφου Συντήρησης Γεωργικών Μηχανημάτων (Έργο 1999ΣΕ 04600003) (π.κ 9946011)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
				Εις μεταφοράν	3.531.160,00	3.028.017,34	8.102,34	511.245,00

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
(α)	(β)	(γ)	(δ)	(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	3.531.160,00	3.028.017,34	8.102,34	511.245,00
			ζ)	<u>Επισκευή και Ανακαίνιση Κτιρίων Κτηνοτροφικών Εγκ/σεων(Εργο 1999 ΣΕ 04600004) (π.κ 9946012)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			η)	<u>Για την Επισκευή & Διαμόρφωση Παλαιού Κτιρίου Γ' Γ.Π.Α.(Εργο 1999 ΣΕ 04600027) (π.κ 9946051)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			θ)	<u>Πειραματικές Εργαστηριακές Εγκαταστάσεις Δενδροκομείου (Εργο 1999 ΣΕ 04600005) (π.κ 9946015)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ι)	<u>Έργα υποδομής Γ.Π.Α. (Εργο 2001 ΣΕ 04600013) (π.κ 2146014)</u>	368.812,14	165.175,80	0,00	203.636,34
			κ)	<u>Συντηρήσεις Γ.Π.Α (Εργο 2001 ΣΕ 04600014) (π.κ 2146015)</u>	172.293,00	71.023,44	0,00	101.269,56
			λ)	<u>Αναδιαμόρφωση Ισογείου Κτιρίου Γαλακτοκομίας (Εργο 2001 ΣΕ 04600015) (π.κ 2146016)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			μ)	<u>Αποκατάσταση ζημιών στο Γ.Π.Α. από Θεομηνία της 8-7-2002 (Εργο 2002 ΣΕ 04600004)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ν)	<u>Επισκευή & Ενίσχυση Κτιρίου Κριμπα Ανάδειξη υφισταμένου κτιρίου και περιβάλλοντος χώρου Εργο (2005 ΣΕ04600014)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ξ)	<u>Μετατροπή υπάρχοντος χώρου σε Αμφιθεάτρο στο Γ.Π.Α. (Εργο 2006 ΣΕ 24530044)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ο)	<u>Εξοπλισμός Εργαστηρίων Γ.Π.Α. (Εργο 2002 ΣΕ 04600003) (ΠΕΠ)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
				-				

			Εις μεταφοράν	4.072.265,14	3.264.216,58	8.102,34	816.150,90
--	--	--	----------------------	---------------------	---------------------	-----------------	-------------------

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	Επί Πλέον (η)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	4.072.265,14	3.264.216,58	8.102,34	816.150,90
		9340		-	199.447,50	69.204,78	0,00	130.242,72
			9345	-	199.447,50	69.204,78	0,00	130.242,72
			α)	<u>Εξοπλισμός Γεωπονικού Πανεπιστημίου (2005 ΣΕ04600015)</u>	199.447,50	69.204,78	0,00	130.242,72
			ο)	<u>Εξοπλισμός για υποστήριξη πράξεων Εκτ. Προγρ/τα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. (2001-2003 ΕΤΠΑ) 2003 ΣΕ04530120</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			π)	<u>Εξοπλισμός Κεντρικής Βιβλιοθήκης Γ.Π.Α. (2003 ΣΕ44530071)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ρ)	<u>Εξοπλισμός για υποστήριξη πράξεων Εκτ. Προγρ/τα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. (2003ΣΕ44530202)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			σ)	<u>Εξοπλισμός τμημάτων για την υποστήριξη Πράξεων Εκτ. Προπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. (2004ΣΕ44530233)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			τ)	<u>Εργαστ. Επιστημονικός Εξοπλισμός Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΤΠΑ) (2006ΣΕ24530181)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			τα)	Εξοπλισμός κτιρίου λέσχης μαγειριών (2009ΣΕ04600026)	0,00	0,00	0,00	0,00
				-				
				-				
				Εις μεταφοράν	4.271.712,64	3.333.421,36	8.102,34	946.393,62

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	Επί Πλέον (η)
				-				
				<u>Εκ. μεταφοράς</u>	4.271.712,64	3.333.421,36	8.102,34	946.393,62
		9360		-	268.043,96	0,00	0,00	268.043,96
			9362	-	268.043,96	0,00	0,00	268.043,96
			α)	<u>Μελέτη αποκατάστασης και επαναχρησιμοποίησης κτιρίου Καμπά του Γ.Π.Α. (2009ΣΜΟ4600012)</u>	83.000,00	0,00	0,00	83.000,00
			β)	<u>Μελέτη ταχυμετρικής αποτύπωσης Πανεπιστημιακού Χώρου Γ.Π.Α. (2005ΣΜΟ4600008)</u>	91.500,00	0,00	0,00	91.500,00
			γ)	<u>Μελέτη επανασχεδιασμού όψεων και βελτίωση της ενεργειακής συμπεριφοράς του κτιρίου Ρουσόπουλου (2009ΣΜΟ4600013)</u>	93.543,96	0,00	0,00	93.543,96
			δ)	<u>Μελέτη ρυθμιστικού σχεδίου (MASTERPLAN) Πανεπιστημιακού Χώρου Γ.Π.Α. (2005ΣΜΟ4600009)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ε)	<u>Μελέτη προσθήκης ορόφου κτιρίου Δενδροκομίου Γ.Π.Α. (2009ΣΜΟ4600014)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
		9390		-	0,00	0,00	0,00	0,00
			9392	-	0,00	0,00	0,00	0,00
			α)	<u>Απόδοση στο ΙΚΑ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό (2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			β)	<u>Απόδοση φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών (2003ΣΕ 44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			γ)	<u>Απόδοση Υγειονομικής Περιθαλψης Υπαλλήλων (2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			δ)	<u>Απόδοση στο Μ.Τ.Π.Υ. των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό (2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ε)	<u>Απόδοση στο Ταμείο Επικουρικής Δημοσίων Υπαλλήλων (ΤΕΑΔΥ) 2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			στ)	<u>Απόδοση στο ΤΣΜΕΛΕ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό 2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ζ)	<u>Απόδοση στο ΤΕΑΧ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό (2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
					0,00	0,00	0,00	0,00

		η)	<u>Αποδοση στο ΤΣΑΥ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό (2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			-				
			Εις μεταφοράν	4.539.756,60	3.333.421,36	8.102,34	1.214.437,58

Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
			Επί Πλέον	Επί έλαττον
(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
-				
Εκ. μεταφοράς	4.539.756,60	3.333.421,36	8.102,34	1.214.437,58
-				
Επιστροφές Επιχ/σεων από Επενδυτικές Χρημ/σεις που δεν Απορροφήθηκαν	0,00	0,00	0,00	0,00
	0,00	0,00	0,00	0,00
	0,00	0,00	0,00	0,00
-	0,00	0,00	0,00	0,00
<i>Βασικός Μισθός</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Επίδομα διδακτικής προετοιμασίας και εξωτερικής απασχόλησης</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Επίδομα Μεταπτυχιακών Σπουδών</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Οικογενειακό Επίδομα</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
-	0,00	0,00	0,00	0,00
Προκαταβολή για την καταβολή εισφοράς σε χρήμα στο δήμο Αθηναίων από το Γ.Π.Α. για την ένταξη οικοπέδου του στο σχέδιο πόλης 2008 ΣΕΟ4600004	0,00	0,00	0,00	0,00
-				
-				
-				
Γενικό Σύνολο Εσόδων	4.539.756,60	3.333.421,36	8.102,34	1.214.437,58

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	Επί Πλέον (η)
				<u>Τακτικό Αποθεματικό</u>	1.247,00		0,00	1.247,00
				<u>Έκτακτο //</u>				
0000				<u>Πληρωμές για υπηρεσίες</u>	2.439.749,00	1.816.391,80	0,00	598.357,20
	0100			<u>Αμοιβές υπαλλήλων, υπηρετών.</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
	0200			<u>Αμοιβές υπαλλήλων, υπηρετών και εργατών.</u>	46.000,00	6.730,91	0,00	39.269,09
		0210		Βασικός Μισθός	10.800,00	1.095,00	0,00	9.705,00
			0211	Βασικός μισθός τακτικών (μονίμων αιρετού εκτάκτου προσωπικού)	0,00	0,00	0,00	0,00
			0212	Βασικός Μισθός Εκτάκτων	10.800,00	1.095,00	0,00	9.705,00
		0220		-	1.000,00	70,00	0,00	930,00
			0222	Μεταπτυχιακό	0,00	0,00	0,00	0,00
			0223	Επίδομα Μεταπτυχιακών Σπουδών	700,00	70,00	0,00	630,00
			0224	Οικογενειακά επιδόματα	300,00	0,00	0,00	300,00
			0228	Επίδομα αδείας προσωπικού	0,00	0,00	0,00	0,00
		0230		-	0,00	0,00	0,00	0,00
			0232	A.T.A	0,00	0,00	0,00	0,00
			0235	Επίδομα ειδικών συνθηκών	0,00	0,00	0,00	0,00
		0240		-	3.200,00	317,00	0,00	2.883,00
			0244	Επίδομα Διδακτικής Προετοιμασίας και Εξωδιδακτικής Απ.	3.200,00	317,00	0,00	2.883,00
		0250		-	0,00	0,00	0,00	0,00
			0259	Ερευνητική χορηγεία	0,00	0,00	0,00	0,00
		0260		Πρόσθετες Παροχές υπαλλήλων Εργατών	23.000,00	1.546,71	0,00	21.453,29
			0261	Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία	12.000,00	1.227,59	0,00	10.772,41
			0263	Αμοιβή για εργασία τις εξαιρέσιμες και νυκτερινές ώρες	11.000,00	319,12	0,00	10.680,88

		0264	Αποζημίωση για συμμετοχή σε συμβούλια η επιτροπές	0,00	0,00	0,00	0,00
	0270		Αποδοχές ειδικών κατηγοριών προσωπικού	0,00	0,00	0,00	0,00
		0274	Πληρωμή ωρομισθίου προσωπικού	0,00	0,00	0,00	0,00
	0280		Διάφορες Αποζημιώσεις	8.000,00	3.702,20	0,00	4.297,80
		0287	Αποζημιώσεις για κανονική άδεια που δεν χορηγήθηκε	0,00	0,00	0,00	0,00
		0289	Διάφορες αποζημιώσεις που δεν κατονομάζονται ειδικά	8.000,00	3.702,20	0,00	4.297,80
			Εις μεταφοράν	47.247,00	6.730,91	0,00	40.516,09

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές		
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)	(ζ)
				-					
				Εκ. μεταφοράς	47.247,00	6.730,91	0,00	40.516,09	
	0400			-					
				Αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες	137.115,00	104.654,55	0,00	32.460,45	
		0410		Με την ιδιότητα των ελευθέρων επαγγελματιών	0,00	0,00	0,00	0,00	
			0411	Αμοιβές νομικών που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του Ελεύθερου επαγγελματία	0,00	0,00	0,00	0,00	
			0415	Αμοιβές συγγραφέων και συντακτών	0,00	0,00	0,00	0,00	
			0419	Αμοιβές λοιπών που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα των ελευθέρων επαγγελματιών	0,00	0,00	0,00	0,00	
		0420		Με κάθε άλλη ιδιότητα φυσικού προσώπου	137.115,00	104.654,55	0,00	32.460,45	
			0429	Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες	137.115,00	104.654,55	0,00	32.460,45	
				<i>α) Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες</i>	<i>27.115,00</i>	<i>4.929,49</i>	<i>0,00</i>	<i>22.185,51</i>	
				<i>β) Πρακτική Εξάσκηση) Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες</i>	<i>110.000,00</i>	<i>99.725,06</i>	<i>0,00</i>	<i>10.274,94</i>	
		0430		Με την ιδιότητα νομικού προσώπου	0,00	0,00	0,00	0,00	
			0431	Αμοιβές και Προμήθειες Τραπεζών	0,00	0,00	0,00	0,00	
			0439	Λοιπές αμοιβές νομικών προσώπων που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες	0,00	0,00	0,00	0,00	
	0500			Συμμετογή του ΝΠΔΔ στην κοινωνική πρόνοια ασφάλιση εκπαίδευση & υγείας των υπαλλήλων των συνταξιούχων & των οικογενειών τους , καθώς & των σπουδαστών γενικά	112.406,00	89.918,93	0,00	22.487,07	
		0510		Έξοδα νοσηλείας	9.000,00	8.388,56	0,00	611,44	
				Εις μεταφοράν	184.362,00	111.385,46	0,00	72.976,54	

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
(α)	(β)	(γ)	(δ)	(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
				-				
				Εκ. μεταφορές	184.362,00	111.385,46	0,00	72.976,54
				-				
			0518	Έξοδα νοσηλείας σπουδαστών γενικά	9.000,00	8.388,56	0,00	611,44
		0520		Εργοδοτικές εισφορές για την κοινωνική ασφάλιση	0,00	0,00	0,00	0,00
			0521	Εισφορές στο ΙΚΑ (εκτός από την περίπτωση του Κ.Α. 0523)	0,00	0,00	0,00	0,00
			0522	Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστ. Οργ.. (εκτός από την περιπτ. του Κ. Α 0524)	0,00	0,00	0,00	0,00
			0523	Εισφορές στο ΙΚΑ προσωπικού, που αμείβεται σε βάρος Κ.Α 0271,0272,0273	0,00	0,00	0,00	0,00
			0529	Λοιπές Εισφορές για την Κοινωνική Ασφάλιση	0,00	0,00	0,00	0,00
		0530		Δαπάνες Εκπαίδευσης	0,00	0,00	0,00	0,00
			0533	Δαπάνες για εκπαιδευτικές εκδρομές	0,00	0,00	0,00	0,00
		0540		-	57.000,00	49.566,00	0,00	7.434,00
			0541	Δαπάνες επιμόρφωσης υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.	2.000,00	1.250,00	0,00	750,00
			0543	Δαπάνες για εκπαιδευτικές εκδρομές	55.000,00	48.316,00	0,00	6.684,00
		0550		-	46.406,00	31.964,37	0,00	14.441,63
			0551	Εισφορές στο ΙΚΑ (εκτός από την περίπτωση του Κ.Α. 0523)	43.406,00	31.626,53	0,00	11.779,47
			0552	Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστ. Οργ.. (εκτός από την περιπτ. του Κ. Α 0524)	3.000,00	337,84	0,00	2.662,16
		0600		Ασφαλιστικές Παροχές	130.000,00	85.856,24	0,00	44.143,76
		0630		Παροχές Πρόνοιας	130.000,00	85.856,24	0,00	44.143,76
			0631	Βοηθήματα Εφάπαξ	50.000,00	20.375,24	0,00	29.624,76
			0638	Αποζημιώσεις απολυομένων	80.000,00	65.481,00	0,00	14.519,00

		0660	Μηνιαία βοηθήματα λόγω αποχώρησης Καθηγητών κλπ. Προσωπικού ΑΕΙ καταβαλλόμενα απ' αυτά καθώς και μηνιαία βοηθήματα σε Ιδρυτές	0,00	0,00	0,00	0,00
		0661	Μηνιαία βοηθήματα λόγω αποχώρησης Καθηγητών των ΑΕΙ καταβαλλόμενα απ' αυτά	0,00	0,00	0,00	0,00
			Εις μεταφοράν	426.768,00	287.160,63	0,00	139.607,37

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού (ε)	Προϋπ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				Επί Πλέον (η)	Επί έλαττον (θ)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	426.768,00	287.160,63	0,00	139.607,37
	0700			-				
				Πληρωμές για μετακίνηση υπαλλήλων η μη	88.887,00	19.907,96	0,00	43.979,04
		0710		Οδοιπορικά έξοδα για μετακίνηση υπαλλήλων στην ημεδαπή	16.200,00	7.362,41	0,00	8.837,59
			0711	Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στην ημεδαπή υπαλλήλων	15.700,00	7.182,41	0,00	8.517,59
				<i>α) Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης τρέχοντος έτους</i>	15.700,00	7.182,41	0,00	8.517,59
				<i>β) Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης παρελθόντος έτους</i>	0,00	0,00	0,00	0,00
			0712	Έξοδα κίνησης υπαλλήλων που μετακινούνται εντός έδρας για εκτέλεση υπηρεσίας	500,00	180,00	0,00	320,00
		0720		Ημερήσια αποζημίωση για μετακίνηση υπαλλήλων στην ημεδαπή	7.600,00	6.219,25	0,00	1.380,75
			0721	Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση στην ημεδαπή υπαλλήλων	7.600,00	6.219,25	0,00	1.380,75
				<i>α) Ημερήσια αποζημίωση για μετακίνησης υπαλλήλο στο εσωτερικό τρέχοντος έτους</i>	7.600,00	6.219,25	0,00	1.380,75
				<i>β) Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης υπαλλ. στο εσωτερικό παρελθόντος έτους</i>	0,00	0,00	0,00	0,00
		0730		Πληρωμές γι' αποστολή η μετακίνηση υπαλλήλων στην αλλοδαπή	15.029,00	6.005,38	0,00	9.023,62
			0731	Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας υπαλλήλων από την ημεδαπή στην αλλοδαπή ή και αντίστροφα	10.000,00	3.013,96	0,00	6.986,04

		0732	Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας υπαλλήλων από την ημεδαπή στην αλλοδαπή ή και αντίστροφα	5.000,00	2.991,42	0,00	2.008,58
			-				
			-				
			-				
			Εις μεταφοράν	465.568,00	306.747,67	0,00	158.820,33

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές		
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)	(ζ)
				-					
				Εκ. μεταφορές	465.568,00	306.747,67	0,00	158.820,33	
			0737	Οδοιπορικά έξοδα για την αποστολή στην αλλοδαπή υπαλλήλων για εκπαίδευση	29,00	0,00	0,00	29,00	
		0770		Πληρωμές για μετακίνηση στην ημεδαπή προσώπων που δεν έχουν την υπαλληλική ιδιότητα	25.058,00	320,92	0,00	24.737,08	
			0771	Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στην ημεδαπή προσώπων που δεν έχουν την υπαλληλική ιδιότητα	15.029,00	164,40	0,00	14.864,60	
			0772	Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στην ημεδαπή προσώπων που δεν έχουν την υπαλληλική ιδιότητα	10.029,00	156,52	0,00	9.872,48	
		0780		Πληρωμές για αποστολή στο εξωτερικό προσώπων που δεν έχουν υπαλληλική ιδιότητα	25.000,00	0,00	0,00	25.000,00	
			0781	Οδοιπορικά έξοδα για την αποστολή στην αλλοδαπή προσώπων που δεν έχουν υπαλληλική ιδιότητα	15.000,00	0,00	0,00	15.000,00	
			0782	Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης στο εξωτερικό προσώπων που δεν έχουν την υπαλληλική ιδιότητα	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00	
		0790		-	0,00	0,00	0,00	0,00	
			0791	Έξοδα μεταφ. Οικοσκευής & έξοδα πρώτης εγκατάστασης Καθηγητών ΑΕΙ που μετακινούνται απ' την αλλοδαπή	0,00	0,00	0,00	0,00	
	0800			Πληρωμές για μη Προσωπικές υπηρεσίες	1.919.341,00	1.509.152,81	0,00	410.188,19	
		0820		Μεταφορές προσώπων & αγαθών	33.524,00	5.272,40	0,00	28.251,60	
			0824	Μεταφορές αγαθών (περιλαμβάνονται τα πλοηγικά & τέλη αεροδρομίων (φορτοεκφορτ.))	28.524,00	5.272,40	0,00	23.251,60	

		0828	Μεταφορά μαθητών και φοιτητών	5.000,00	0,00	0,00	0,00
			-				
			-				
			-				
			Εις μεταφοράν	549.179,00	312.340,99	0,00	231.838,01

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(η) Επί Πλέον
				-				
				Εκ. μεταφοράς	549.179,00	312.340,99	0,00	231.838,01
		0830		-				
				Επικοινωνίες	96.783,00	76.396,90	0,00	20.386,10
			0831	Ταχυδρομικά Τέλη	10.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00
			0832	Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά, & τηλετυπικά τέλη εσωτερικού	81.783,00	69.392,00	0,00	12.391,00
			0834	Έξοδα τηλεπικοινωνιακών εγκαταστάσεων κλπ.	5.000,00	2.004,90	0,00	2.995,10
		0840		Υδρευση ,Αρδευση ,φωτισμός καθαριότητα	1.181.000,00	1.134.289,00	0,00	46.711,00
			0841	Υδρευση και Αρδευση	55.000,00	32.325,34	0,00	22.674,66
			0842	Φωτισμός & κίνηση (με ηλεκτρικό η φωταέριο)	1.030.000,00	1.023.092,36	0,00	6.907,64
			0843	Πλυντικά	2.000,00	0,00	0,00	2.000,00
			0844	Δαπάνες εκκενώσεως βόθρων	5.000,00	4.990,00	0,00	10,00
			0845	Δαπάνες καθαρισμού γραφείου	89.000,00	73.881,30	0,00	15.118,70
		0850		Δημόσιες σχέσεις	12.000,00	5.372,23	0,00	6.627,77
			0851	Διαφημίσεις & δημοσιεύσεις	10.000,00	5.372,23	0,00	4.627,77
			0856	Φιλοξενία & δεξιώσεις	2.000,00	0,00	0,00	2.000,00
		0860) 0870)		Συντήρηση & επισκευή μονίμων Εγκαταστάσεων	335.628,00	66.882,89	0,00	268.745,11
			0863	Συντήρηση & επισκευή κτιρίων	235.628,00	21.316,29	0,00	214.311,71
			0879	Συντήρηση & επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων (περιλαμβάνονται διάφορα)	100.000,00	45.566,60	0,00	54.433,40
		0880		Συντήρηση & επισκευή μηχανικού & λοιπού εξοπλισμού	155.806,00	122.088,13	0,00	33.717,87
			0881	Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς.	5.000,00	1.160,18	0,00	3.839,82
				-				
				Εις μεταφοράν	2.179.590,00	1.596.442,19	0,00	578.147,81

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
				-				
				Εκ. μεταφορές	2.179.590,00	1.596.442,19	0,00	578.147,81
			0887	Συντήρηση & επισκευή λοιπών μηχανημάτων	9.864,00	7.733,68	0,00	2.130,32
			0888	Συντήρηση & επισκευή επίπλων & σκευών	200,00	196,80	0,00	3,20
			0889	Συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού	140.742,00	112.997,47	0,00	27.744,53
		0890		Λοιπές δαπάνες	104.600,00	98.851,26	0,00	5.748,74
			0891	Εκτυπώσεις, εκδόσεις γενικά & βιβλιοδετήσεις	18.100,00	14.604,97	0,00	3.495,03
			0892	Ασφάλιστρα & φύλακτρα ακίνητων, μεταφορικών μέσων εξοπλισμού επίπλων, χρεογράφων, ενεχύρων κλπ.	3.000,00	2.896,29	0,00	103,71
			0893	Εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων	80.000,00	80.000,00	0,00	0,00
			0894	Δικαστικά έξοδα (περιλαμβάνονται έξοδα πτώχευσης, κατασκευής & συμβολαιογραφικά).	3.000,00	1.350,00	0,00	0,00
			0898	Δαπάνες του άρθρου 7 του Ν. 2158/93	500,00	0,00	0,00	500,00
			0899	Λοιπές δαπάνες	0,00	0,00	0,00	0,00
	0900			Φόροι-Τέλη- Έξοδα βεβαίωσης & είσπραξης Εσόδων	6.000,00	170,40	0,00	5.829,60
		0910		Φόροι - Τέλη	6.000,00	170,40	0,00	5.829,60
			0911	Φόροι	3.000,00	15,00	0,00	2.985,00
			0912	Τέλη	3.000,00	155,40	0,00	2.844,60
1000				<u>Πληρωμές για την προμήθεια καταναλωτικών αγαθών</u>	412.823,00	294.307,51	0,00	118.515,49
	1100			<u>Προμήθεια σκευών μαγειρείου, κλινοστρωμών</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
		1140		<u>Προμήθεια υλικών κτηνών</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			1149	Προμήθεια υλικών κτηνών που δεν κατονομάζονται ειδικά	0,00	0,00	0,00	0,00
	1200			<u>Εξοπλισμός γραφείων, εργαστηρίων κ.λ.π. (πλην προμήθειας επίπλων και σκευών)</u>	146.900,00	120.973,84	0,00	25.926,16

		1250	Προμήθεια βιβλίων & εντύπων γενικά	10.000,00	9.816,44	0,00	183,56
			-				
			Εις μεταφοράν	2.440.996,00	1.816.391,80	0,00	624.604,20

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(η) Επί Πλέον
				-				
				Εκ. μεταφοράς	2.440.996,00	1.816.391,80	0,00	624.604,20
			1251	Προμήθεια επιστημονικών συγγραμμάτων & βοηθημάτων για τους σπουδαστές των ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων	0,00	0,00	0,00	0,00
			1259	Προμήθεια βιβλίων, περιοδικών, εφημερίδων & λοιπών εκδόσεων.	10.000,00	9.816,44	0,00	183,56
		1260		Προμήθειες γραφικής ύλης & μικροαντικειμένων γραφείου γενικά	60.000,00	58.175,93	0,00	1.824,07
			1261	Προμήθεια γραφικής ύλης & μικροαντικειμένων γραφείου γενικά	60.000,00	58.175,93	0,00	1.824,07
		1270		Προμήθειες ειδών αθλητισμού & ψυχαγωγίας	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
			1271	Προμήθεια ειδών αθλητισμού	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
		1280		Προμήθεια υλικών μηχανογραφικών και λοιπών συναφών εφαρμογών	73.000,00	52.106,63	0,00	20.893,37
			1281	Προμήθεια υλικών μηχανογραφικών και λοιπών συναφών εφαρμογών	73.000,00	52.106,63	0,00	20.893,37
		1290		Λοιπές προμήθειες εξοπλισμού γραφείων εργαστηρίων & εκμεταλλεύσεων	900,00	874,84	0,00	25,16
			1292	Προμήθεια ηλεκτρικών λαμπτήρων	900,00	874,84	0,00	25,16
	1300			Είδη υγιεινής καθαριότητας & ευπρεπισμού	24.774,00	23.451,59	0,00	1.322,41
		1310		Υγειονομικό και φαρμακευτικό υλικό	3.000,00	2.461,19	0,00	538,81
			1312	Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού	3.000,00	2.461,19		538,81
		1330		Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού	700,00	699,44	0,00	0,56
			1339	Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού που δεν κατονομάζονται	700,00	699,44	0,00	0,56

				-				
				-				
				Εις μεταφοράν	2.591.596,00	1.940.526,27	0,00	651.069,73

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
							(η)	(θ)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	2.591.596,00	1.940.526,27	0,00	651.069,73
				-				
		1340		Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού	1.000,00	683,65	0,00	316,35
			1349	Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού που δεν κατονομάζεται ειδικά	1.000,00	683,65	0,00	316,35
		1380		Είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού	20.074,00	19.607,31	0,00	466,69
			1381	Προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού	20.074,00	19.607,31	0,00	466,69
	1400			<u>Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής αγαθών διαρκούς χρήσεως</u>	91.683,00	58.043,09	0,00	33.639,91
		1410 1420		Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μονίμων εγκαταστάσεων	43.770,00	23.730,90	0,00	20.039,10
			1413	Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής κτιρίων γενικά	43.770,00	23.730,90	0,00	20.039,10
		1430		Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μηχανικού & λοιπού εξοπλισμού	47.913,00	34.312,19	0,00	13.600,81
			1431	Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων ξηράς	2.500,00	0,00	0,00	2.500,00
			1435	Προμήθεια ελαστικών	4.000,00	3.353,00	0,00	647,00
			1439	Λοιπές προμήθειες ειδών συντήρησης & επισκευής μηχανικού & λοιπού εξοπλισμού	41.413,00	30.959,19	0,00	10.453,81
	1500			<u>Προμήθειες ειδών διατροφής, ιματισμού υπόδυση & υλικών εξάρτησης</u>	122.504,00	82.248,26	0,00	40.255,74
		1510		Προμήθεια ειδών διατροφής	69.028,00	53.786,43	0,00	15.241,57
			1513	Προμήθεια νομής	69.028,00	53.786,43	0,00	15.241,57
				-				
				-				

				-				
				-				
				Εις μεταφοράν	2.773.381,00	2.072.646,75	0,00	700.734,25

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(η) Επί Πλέον
				-				
				Εκ. μεταφοράς	2.773.381,00	2.072.646,75	0,00	700.734,25
		1520		Προμήθειας ειδών ματισμού	44.345,00	22.459,43	0,00	21.885,57
			1521	Προμήθεια τήβενων καθηγητών	0,00	0,00	0,00	0,00
			1522	Προμήθεια στολών φυλάκων	3.874,00	2.694,93	0,00	1.179,07
			1527	Προμήθεια στολών κλητήρων	3.874,00	1.924,95	0,00	1.949,05
			1528	Προμήθεια στολών λοιπού προσωπικού	36.597,00	17.839,55	0,00	18.757,45
			1528α	Προμήθεια στολών οδηγών αυτοκινήτων	2.880,00	769,98	0,00	2.110,02
			1528β	Προμήθεια στολών εργατών	33.717,00	17.069,57	0,00	16.647,43
		1530		Προμήθεια ειδών υπόδυσης	9.131,00	6.002,40	0,00	3.128,60
			1531	Προμήθεια υποδημάτων	9.131,00	6.002,40	0,00	3.128,60
	1600			Προμήθεια καυσίμων & λιπαντικών	23.379,00	7.294,80	0,00	16.084,20
		1610		Προμήθεια υγρών-στερεών καυσίμων υγραερίων φωταερίων, αερίων, ψύξης	23.379,00	7.294,80	0,00	16.084,20
			1611	Προμήθεια υγρών καυσίμων & λιπαντικών	19.750,00	5.230,00	0,00	14.520,00
			1613	Προμήθεια υγραερίων, φωταερίων	3.629,00	2.064,80	0,00	1.564,20
	1700			Προμήθεια υλικού εκτυπωτικών, βιβλιοδετικών τυπογραφικών & λοιπών εργασιών	1.000,00	296,43	0,00	703,57
		1720		Προμήθεια υλικού τοπογραφήσεων & σχεδιάσεων	0,00	0,00	0,00	0,00
			1729	Προμήθεια υλικού τοπογραφήσεων	0,00	0,00	0,00	0,00
		1730		Προμήθεια φωτογραφικού & φωτοτυπικού υλικού	1.000,00	296,43	0,00	703,57
			1731	Προμήθεια φωτογραφικού υλικού	1.000,00	296,43	0,00	703,57
		1740		Προμήθεια κινηματογραφικού υλικού	0,00	0,00	0,00	0,00
			1741	Προμήθειας φιλμς	0,00	0,00	0,00	0,00

1800		<u>Λοιπές προμήθειες που δεν περιλαμβάνονται στις παραπάνω κατηγορίες</u>	2.583,00	1.999,50	0,00	583,50
	1820	Προμήθειες παρασήμων & μεταλλίων	0,00	0,00	0,00	0,00
		-				
		<u>Εις μεταφοράν</u>	2.851.236,00	2.108.699,81	0,00	742.536,19

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
(α)	(β)	(γ)	(δ)	(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	2.851.236,00	2.108.699,81	0,00	742.536,19
				-				
			1821	Προμήθειες παρασήμων και μεταλλίων	0,00	0,00	0,00	0,00
		1890		Διάφορες προμήθειες	2.583,00	1.999,50	0,00	583,50
			1892	Αγορά Ζώων	2.583,00	1.999,50	0,00	583,50
2000				<u>Πληρωμές για μεταβίβαση εισοδημάτων σε τρίτους</u>	432.977,00	416.050,58	0,00	16.926,42
	2200 2300 2400			<u>Επιχορηγήσεις & συνδρομές σε Ν.Π.Δ.Δ.</u> <u>Οργάνωση Τοπικής Αυτοδιοίκησης και λοιπούς</u> <u>Δημοσίους Οργανισμούς</u>	14.000,00	6.359,54	0,00	7.640,46
		2310		Επιχ/σεις και συνδρομές για δαπάνες	0,00	0,00		0,00
		2320		Λοιπές επιχορηγήσεις ,εισφορές & συνδρομές Διοίκησης και λειτουργίας				
			2329	Επιχ/σεις και συνδρομές για την πληρωμή λοιπών δαπανών	12.000,00	6.359,54	0,00	5.640,46
			2499	Λοιπές επιχορηγήσεις ,εισφορές & συνδρομές	2.000,00	0,00	0,00	2.000,00
	2500			<u>Επιχ/σεις και συνδρομές σε αλλοδαπούς & ημεδαπούς</u> <u>οργανισμούς Ι.Δ.</u>	8.000,00	4.300,00	0,00	3.700,00
		2510		Επιχ/σεις σε ημεδαπούς & αλλοδαπούς Οργανισμούς	8.000,00	4.300,00	0,00	3.700,00
			2511	Επιχ/σεις & συνδρομές σε αλλοδαπούς Οργανισμούς	8.000,00	4.300,00	0,00	3.700,00
	2600			<u>Χορηγίες για εθνικούς κοινωνικούς Εκπαιδευτικούς &</u> <u>λοιπούς συναφείς σκοπούς</u>	410.977,00	405.391,04	0,00	5.585,96
		2620 2630		Χορηγίες κοινωνικής Πρόνοιας	410.977,00	405.391,04	0,00	5.585,96
				-				
				-				
				-				

			Εις μεταφοράν	2.875.819,00	2.121.358,85	0,00	754.460,15
--	--	--	----------------------	---------------------	---------------------	-------------	-------------------

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
							(η)	(θ)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	2.875.819,00	2.121.358,85	0,00	754.460,15
			2631	Χορηγίες για τη λειτουργία Φοιτητικών συσσιτίων	410.977,00	405.391,04	0,00	5.585,96
3000				Πληρωμές αντικριζόμενες από Πραγματοποιούμενα έσοδα	406.356,00	157.880,32	0,00	248.475,68
	3300			<u>Αποδόσεις εσόδων που εισπράχτηκαν υπέρ τρίτων</u>	406.356,00	157.880,32	0,00	248.475,68
		3310, 3320, 3330		Απόδοση σε Μετοχικά Ταμεία Υπαλλήλων & Στρατιωτικών εισπράξεων που ενεργούνται γι' αυτά				
					81.587,00	45.515,03	0,00	36.071,97
			3311	Απόδοση στο Μ.Τ.Π.Υ. των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό	80.000,00	45.515,03	0,00	34.484,97
			3321	Απόδοση στο Τ.Π.Δ.Υ.	400,00	0,00	0,00	400,00
			3327	Απόδοση στο κλάδο προνοίας υπαλλήλων ΝΠΔΔ	600,00	0,00	0,00	600,00
			3339	Απόδοση λοιπών Ταμείων Πρόνοιας	587,00	0,00	0,00	587,00
		3340 3350		Απόδοση στο ΙΚΑ,ΤΣΑΥ,ΤΣΜΕΔΕ, Νομικών κλπ. των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό	92.000,00	45.011,52	0,00	46.988,48
			3341	Απόδοση στο ΙΚΑ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό	80.000,00	44.651,61	0,00	35.348,39
			3352	Απόδοση στον Οργαν.απασχ.εργατικού δυναμικού	2.000,00	0,00		2.000,00
			3359	Απόδοση στα λοιπά Ασφαλιστικά Ταμεία και Οργανισμούς των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτά	10.000,00	359,91	0,00	9.640,09
		3360 3370		Απόδοση στα Ταμεία Αρωγής Υπαλλήλων & Στρατιωτικών των κρατήσεων που έγιναν γι' αυτό	1.467,00	0,00	0,00	1.467,00
			3363	Απόδοση στο Ταμείο Αρωγής Υπαλλήλων Υπουργείο Παιδείας των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό	1.467,00	0,00	0,00	1.467,00
				-				

				-				
				-				
				-				
				Εις μεταφοράν	3.461.850,00	2.617.276,44	0,00	844.573,56

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
(α)	(β)	(γ)	(δ)	(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	3.461.850,00	2.617.276,44	0,00	844.573,56
		3390		-				
				Απόδοση των εισπράξεων που έγιναν για λογ/σμό του Δημοσίου Αποκεντρ. Δημ. Υπηρ. Λοιπών Ν.Π. Ειδικών Λογαριασμών, Οργανισμών & φυσικών προσώπων	231.302,00	67.353,77	0,00	163.948,23
			3391	Απόδοση των εισπράξεων που έγιναν για λογ/σμό του Δημοσίου	216.302,00	62.719,46	0,00	153.582,54
			α)	<u>Φόρος Εισοδήματος</u>	70.000,00	14.386,78	0,00	55.613,22
			β)	<u>Φόρος Παρακρατούμενος 4%</u>	60.000,00	24.754,63	0,00	35.245,37
			γ)	<u>Χαρτόσημο</u>	5.635,00	0,00	0,00	5.635,00
			δ)	<u>Ο.Γ.Α. επί χαρτοσήμου</u>	2.113,00	0,00	0,00	2.113,00
			ε)	<u>Χαρτόσημο στο Μ.Τ.Π.Υ.</u>	4.696,00	907,39	0,00	3.788,61
			ζ)	<u>Ο.Γ.Α. Χαρτοσήμου Μ.Τ.Π.Υ</u>	2.113,00	181,54	0,00	1.931,46
			η)	<u>Φόρος Παρακρατούμενος 8%</u>	60.000,00	21.795,32	0,00	38.204,68
			θ)	<u>Υγειονομική Περιθαλψη</u>	3.499,00	433,31	0,00	3.065,69
			ι)	<u>ΔΟΥ-ΤΑΜΕΙΟ ΓΕΝ. ΕΣΟΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ (Εισφορά υπέρ συντάξεως)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			κ)	<u>Φόρος (εργολαβικός) 3%</u>	1.467,00	0,00	0,00	1.467,00
			λ)	<u>Φόρος (καυσίμων) 1%</u>	4.779,00	21,92	0,00	4.757,08
			μ)	<u>Απόδοση εισπράξεων υπέρ αλληλεγγύης</u>	1.000,00	238,57	0,00	761,43

		ν)	<u>Εκτακτη εισφορά του Ν.3986/2011</u>	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00
		3397	Απόδοση στο Δημόσιο Φ.Π.Α.	10.000,00	4.432,01	0,00	5.567,99
		3399	<u>Απόδοση εισπράξεων υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων</u>	5.000,00	202,30	0,00	4.797,70
		-	-				
		-	-				
			Εις μεταφοράν	3.693.152,00	2.684.630,21	0,00	1.008.521,79

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές		
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)	(ζ)
				-					
				<u>Εκ. μεταφοράς</u>	3.693.152,00	2.684.630,21	0,00	1.008.521,79	
				-					
				<u>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ II</u>					
				<u>Α ΤΑΚΤΙΚΑ</u>					
4000				<u>Διάφορες συνθέτου περιεχομένου δαπάνες ΝΠΔΔ που δεν έχουν ενταχθεί σε κάποια από τις γενικές κατηγορίες του Κώδικα</u>	188.815,00	151.184,63	0,00	37.630,37	
	4100			<u>Καλλιτεχνική, επιστημονική, εκπαιδευτική δραστηριότητα</u>	183.815,00	151.184,63	0,00	32.630,37	
		4120		<u>Δαπάνες εκπαίδευσης & επιστημονικών ερευνών & εργασιών</u>	183.815,00	151.184,63	0,00	32.630,37	
			4121	Δαπάνες κάθε είδους για την εκπαίδευση των Φοιτητών, την επιστημονική έρευνα, τον εξοπλισμό & την λειτουργία των Εδρών Εργαστηρίων, σπουδαστηρίων, κλινικών & Μουσείων	132.115,00	113.125,46	0,00	18.989,54	
			4122	Δαπάνες κάθε είδους εκμετάλλευσης Αγροκτημάτων για εκπαιδευτικούς σκοπούς & έρευνες	51.700,00	38.059,17	0,00	13.640,83	
			4129	Λοιπές δαπάνες κάθε είδους εκπαίδευσης και επιστημονικών και εργασιών	0,00	0,00	0,00	0,00	
	4600			<u>Λοιπές συνθέτου περιεχομένου δαπάνες</u>	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00	
		4610		<u>Δαπάνες κατασκηνώσεων - εξοχών και συσσιτίων</u>	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00	
			4622	Δαπάνες λοιπών αθλητικών δραστηριοτήτων	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00	
7000				<u>Κεφαλαιακές δαπάνες</u>	29.651,00	17.813,81	0,00	11.837,19	
	7100			<u>Προμήθεια αγαθών διαρκούς χρήσης</u>	29.651,00	17.813,81	0,00	11.837,19	
		7110		<u>Προμήθεια επίπλων & ηλεκτρικών συσκευών</u>	29.651,00	17.813,81	0,00	11.837,19	
		7120							

		7111	Προμήθεια επίπλων	5.000,00	3.246,00	0,00	1.754,00
		7123	Προμήθεια Η/Υ Λογ/κού και βοηθητικού εξοπλισμού	24.651,00	14.567,81	0,00	10.083,19
			-				
			-				
			Εις μεταφοράν	3.911.618,00	2.853.628,65	0,00	1.057.989,35

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
(α)	(β)	(γ)	(δ)	(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
				-				
				<u>Εκ. μεταφοράς</u>	3.911.618,00	2.853.628,65	0,00	1.057.989,35
				-				
				<u>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ IV</u>				
				<u>A. ΤΑΚΤΙΚΑ</u>				
9000				<u>Πληρωμές για επενδύσεις</u>	1.272.670,11	382.615,69	0,00	890.054,42
	9100			<u>Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Τακτικού Κρατικού Προϋπολογισμού λοιπών Ν.Π Ειδικών Λογαριασμών</u>				
	9200			<u>Οργανισμών & λοιπών φυσικών προσώπων</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
		9120		<u>Επισκευή & συντήρηση κτιρίων καθώς και κάθε είδους εγκαταστάσεων σ' αυτά</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			9122	Επισκευή και συντήρηση διδακτηρίων, βιβλιοθηκών κλπ. και κάθε είδους εγκ/σεων σ' αυτά (ΤΑΣΕ)	0,00	0,00	0,00	0,00
		9130		<u>Ανέγερση κτιρίων και κάθε είδους εγκ/σεων σ' αυτά</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			9132	Ανέγερση κτιρίων (ΤΑΣΕ)	0,00	0,00	0,00	0,00
		9160		<u>Μελέτες, Έρευνες, Πειραματικές εργασίες</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			9162	Μελέτες & Έρευνες για εκτέλεση έργων.	0,00	0,00	0,00	0,00
				<u>Εις μεταφοράν</u>	3.911.618,00	2.853.628,65	0,00	1.057.989,35

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	Επί Πλέον (η)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	3.911.618,00	2.853.628,65	0,00	1.057.989,35
				-				
				Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ Ι Α Ι V				
				Α. ΤΑΚΤΙΚΑ				
	9300			Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις	1.189.161,11	341.012,21	0,00	848.148,90
		9330		Επιχορηγήσεις για ανέγερση κτιρίων, καθώς και για κάθε είδους εγκ/σεις σ' αυτά	721.669,65	279.707,43	0,00	441.962,22
			9332	Επιχορηγήσεις για ανέγερση διδακτηρίων ,βιβλιοθηκών, μουσείων μνημείων κλπ. καθώς, και για κάθε είδους εγκ/σεις σ' αυτά	721.669,65	279.707,43	0,00	441.962,22
			δ)	<i>Προσθήκη ορόφου Κτιρίου Μελισσοκομίας Εντομολογίας (Έργο 1999 ΣΕ 04600001) (π.κ. 9946008)</i>	86.297,50	39.569,10	0,00	46.728,40
			ε)	<i>Προσθήκη ορόφου σε Τμήμα & Επέκταση Λέσχης – Μαγειρείων (Έργο 1999 ΣΕ 04600002) (π.κ 9946009)</i>	0,00	0,00	0,00	0,00
			στ)	<i>Προσθήκη ορόφου Συντήρησης Γεωργικών Μηχανημάτων Έργο 1999ΣΕ 04600003 (π.κ 9946011)</i>	0,00	0,00	0,00	0,00
				-				
				-				
				-				
				-				
				-				
				-				
				-				

			Εις μεταφοράν	3.997.915,50	2.893.197,75	0,00	1.104.717,75
--	--	--	----------------------	---------------------	---------------------	-------------	---------------------

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(η)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	3.997.915,50	2.893.197,75	0,00	1.104.717,75
			ζ)	<u>Επισκευή και Ανακαίνιση Κτηρίων Κτηνοτροφικών Εγκ/σεων(Εργο 1999 ΣΕ 04600004) (π.κ 9946012)</u>			0,00	0,00
			η)	<u>Για την Επισκευή & Διαμόρφωση Παλαιού Κτιρίου Γ' Γ.Π.Α.(Εργο 1999 ΣΕ 04600027) (π.κ 9946051)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			θ)	<u>Πειραματικές Εργαστηριακές Εγκαταστάσεις Δενδροκομείου (Εργο 1999 ΣΕ 04600005) (π.κ 9946015)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ι)	<u>Έργα υποδομής Γ.Π.Α. (Εργο 2001 ΣΕ 04600013) (π.κ 2146014)</u>	426.307,41	151.789,90	0,00	274.517,51
			κ)	<u>Συντηρήσεις Γ.Π.Α (Εργο 2001 ΣΕ 04600014) (π.κ 2146015)</u>	209.064,74	88.348,43	0,00	120.716,31
			λ)	<u>Αναδιαμόρφωση Ισογείου Κτιρίου Γαλακτοκομίας (Εργο 2001 ΣΕ 04600015) (π.κ 2146016)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			μ)	<u>Αποκατάσταση ζημιών στο Γ.Π.Α. από Θεομηνία της 8-7-2002 (Εργο 2002 ΣΕ 04600004)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ν)	<u>Επισκευή & Ενισχυση Κτιρίου Κριμπά Ανάδειξη υφισταμένου κτιρίου και περιβάλλοντος χώρου Εργο (2005 ΣΕ04600014)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ξ)	<u>Μετατροπή υπάρχοντος χώρου σε Αμφιθέατρο στο Γ.Π.Α. (Εργο 2006ΣΕ24530044)</u>		0,00	0,00	0,00
			ο)	<u>Εξοπλισμός Εργαστηρίων Γ.Π.Α. (Εργο 2002 ΣΕ 04630003) (ΠΕΠ)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
				-				
				-				
				-				
				-				
				-				
				Εις μεταφοράν	4.633.287,65	3.133.336,08	0,00	1.499.951,57

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού (ε)	Προϋπ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				Επί Πλέον (η)	Επί έλαττον (θ)
				Εκ. μεταφοράς	4.633.287,65	3.133.336,08	0,00	1.499.951,57
	9340			-	199.447,50	61.304,78	0,00	138.142,72
		9345		-	199.447,50	61.304,78	0,00	138.142,72
			α)	<u>Εξοπλισμός Γεωπονικού Πανεπιστημίου (2005 ΣΕ04600015)</u>	199.447,50	61.304,78	0,00	138.142,72
			ο)	<u>Εξοπλισμός για υποστήριξη πράξεων Εκτ. Προγρ/τα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. (2001-2003 ΕΤΠΑ) ΣΕ04530120 ΚΟΣΜΑΣ</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			π)	<u>Εξοπλισμός Κεντρικής Βιβλιοθήκης Γ.Π.Α. (2003 ΣΕ44530071)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ρ)	<u>Εξοπλισμός για υποστήριξη πράξεων Εκτ. Προγρ/τα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. (2003ΣΕ44530202)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			σ)	<u>Εξοπλισμός τμημάτων για την υποστήριξη Πράξεων Εκτ. Προπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. (2004ΣΕ44530233)</u>		0,00	0,00	0,00
			τ)	<u>Εργαστ. Επιστημονικός Εξοπλισμός Γ.Π.Α. (ΕΤΠΑ) 2006ΣΕ24530181</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			τα)	<u>Εξοπλισμός κτιρίου λέσχης μαγειριών(2009ΣΕ0460026)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
				-				
				-				
				Εις μεταφοράν	4.832.735,15	3.194.640,86	0,00	1.638.094,29

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				Επί Πλέον	Επί έλαττον
				(ε)	(στ)	(ζ)	(η)	(θ)
				Εκ. μεταφοράς	4.832.735,15	3.194.640,86	0,00	1.638.094,29
		9360		-	268.043,96	0,00	0,00	268.043,96
			9362	-	268.043,96	0,00	0,00	268.043,96
			α)	<u>Μελέτη αποκατάστασης και επαναχρησιμοποίησης κτιρίου Καμπά του Γ.Π.Α. (2009ΣΜΟ4600012)</u>	83.000,00	0,00	0,00	83.000,00
			β)	<u>Μελέτη ταχυμετρικής αποτύπωσης Πανεπιστημιακού Χώρου Γ.Π.Α. (2005ΣΜΟ4600008)</u>	91.500,00	0,00	0,00	91.500,00
			γ)	<u>Μελέτη επανασχεδιασμού όψεων και βελτίωση της ενεργειακής συμπεριφοράς του κτιρίου Ρουσόπουλου (2009ΣΜΟ4600013)</u>	93.543,96	0,00	0,00	93.543,96
			δ)	<u>Μελέτη ρυθμιστικού σχεδίου (MASTERPLAN) Πανεπιστημιακού Χώρου Γ.Π.Α. (2005ΣΜΟ4600009)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ε)	<u>Μελέτη προσθήκης ορόφου κτιρίου Δενδροκομίου Γ.Π.Α. (2009ΣΜΟ4600014)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
		9390		-	0,00	0,00	0,00	0,00
			9392	-	0,00	0,00	0,00	0,00
			α)	<u>Απόδοση στο ΙΚΑ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό (2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			β)	<u>Απόδοση φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών (2003ΣΕ 44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			γ)	<u>Απόδοση Υγειονομικής Περίθαλψης Υπαλλήλων (2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			δ)	<u>Απόδοση στο Μ.Τ.Π.Υ. των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό (2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ε)	<u>Απόδοση στο Ταμείο Επικουρικής Δημοσίων Υπαλλήλων (ΤΕΑΔΥ) 2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			στ)	<u>Απόδοση στο ΤΣΜΕΔΕ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό 2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			ζ)	<u>Απόδοση στο ΤΕΑΧ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό (2003ΣΕ44530176)</u>	0,00	0,00	0,00	0,00

		η)	<i>Αποδοση στο ΤΣΑΥ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό (2003ΣΕ44530176)</i>	0,00	0,00	0,00	0,00
			-				
			Εις μεταφοράν	5.100.779,11	3.194.640,86	0,00	1.906.138,25

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα (στ)	Πραγ/ντα (ζ)	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	Επί Πλέον (η)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	5.100.779,11	3.194.640,86	0,00	1.906.138,25
				-				
			9398	Επιστροφές Επιχ/σεων από Επενδυτικές Χρημ/σεις που δεν Απορροφήθηκαν	0,00	0,00	0,00	0,00
	9400				0,00	0,00	0,00	0,00
		9410			0,00	0,00	0,00	0,00
			9411	-	0,00	0,00	0,00	0,00
			α)	<u>Βασικός Μισθός</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			β)	<u>Επίδομα διδακτικής προετοιμασίας και εξωτερικής απασχόλησης</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			γ)	<u>Επίδομα Μεταπτυχιακών Σπουδών</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
			δ)	<u>Οικογενειακό Επίδομα</u>	0,00	0,00	0,00	0,00
		9490		-	0,00	0,00	0,00	0,00
			9499	Προκαταβολή για την καταβολή εισφοράς σε χρήμα στο δήμο Αθηναίων από το Γ.Π.Α για την ένταξη οικοπέδου του στο σχέδιο πόλης 2008 ΣΕΟ4600004	0,00	0,00	0,00	0,00
				-				
				-				
				-				
				-				
				-				

				-					
				Εις μεταφοράν	5.100.779,11	3.194.640,86	0,00	1.906.138,25	

Κωδικός Αριθμός				Κατονομασία κωδικού αριθμού	Προϋπ/ντα	Πραγ/ντα	Διαφορές	
(α)	(β)	(γ)	(δ)				(ε)	(στ)
							(η)	(θ)
				-				
				Εκ. μεταφοράς	5.100.779,11	3.194.640,86	0,00	1.906.138,25
	9700			-				
				Επενδύσεις εκτελούμενες από τα έσοδα των Ν.Π.Δ.Δ.	83.509,00	41.603,48	0,00	41.905,52
		9740		Προμήθεια μηχανικού & λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού	78.509,00	40.373,48	0,00	38.135,52
			9742	Προμήθεια μηχανών γραφείου (δακτυλογραφήσεων, φωτ/πιών, αριθμομηχανών, πολυγραφήσεων κλπ.	11.293,00	7.366,07	0,00	3.926,93
			9745	Προμήθειες οργάνων ακριβείας μέτρησης ελέγχου κλπ.	15.850,00	13.058,93	0,00	2.791,07
			9746	Προμήθειες ψυγείων, ψυκτικών, μηχανών, κλιματισμού κλπ.	12.587,00	5.139,65	0,00	7.447,35
			9749	Προμήθεια μηχανικού & λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού που δεν κατονομάζεται ειδικά	38.779,00	14.808,83	0,00	23.970,17
		9750		Προμήθεια μεταφορικών μέσων	0,00	0,00	0,00	0,00
			9752	Προμήθεια αυτοκινήτων	0,00	0,00	0,00	0,00
		9760		Μελέτες, Έρευνες, Πειραματικές εργασίες	5.000,00	1.230,00	0,00	3.770,00
			9762	Μελέτες και έρευνες για εκτέλεση έργων	5.000,00	1.230,00	0,00	3.770,00
				-				
				-				
				-				
				-				
				-				
				ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ	5.184.288,11	3.236.244,34	0,00	1.948.043,77

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ 2013

A. ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

1) Έσοδα οικονομικής χρήσης 2013	€	3.004.745,74
2) Ταμειακό υπόλοιπο προηγούμενης χρήσης 2012	//	1.324.929,80
Σύνολο Εσόδων Τακτικού Προϋπολογισμού	//	<u>4.329.675,54</u>
3) Έξοδα οικονομικής χρήσης 2013	//	2.895.232,13
4) Υπόλοιπο μεταφερόμενο στην επόμενη χρήση 2014	//	1.434.443,41
Σύνολο Εξόδων Τακτικού Προϋπολογισμού	//	<u>4.329.675,54</u>

B. ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

1) Έσοδα από Δημόσιες Επενδύσεις οικονομικής χρήσης 2013	€	328.675,62
2) Ταμειακό υπόλοιπο προηγούμενης χρήσης 2012	//	110.564,51
Σύνολο Εσόδων Δημοσίων Επενδύσεων	//	<u>439.240,13</u>
3) Έξοδα Δημοσίων Επενδύσεων 2013	//	341.012,21
4) Υπόλοιπο από Δημόσιες Επενδύσεις μεταφερόμενο στην επόμενη χρήση 2014	//	98.227,92
Σύνολο Εξόδων Δημοσίων Επενδύσεων	//	<u>439.240,13</u>

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ι. ΦΕΓΓΕΡΟΣ

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΓΕΡΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ		<u>ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ</u>		ΧΡΗΣΗ: 2013	
ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 75					
ΑΘΗΝΑ 118 55					
Δ.Ο.Υ./Α.Φ.Μ.ΣΤ'(ΣΤ' -Ζ' -ΙΣΤ') ΑΘΗΝΩΝ		090042651			
<u>ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</u>					
ΧΡΕΩΣΗ			ΠΙΣΤΩΣΗ		
Υπόλοιπο προηγούμενης χρήσεως 2012	(σε ευρώ)	1.324.929,80	Εξοδα Οικονομικής Χρήσεως 2013	(σε ευρώ)	2.895.232,13
Έσοδα Οικον. Χρήσεως 2013	(σε ευρώ)	3.004.745,74	Νέο Υπόλοιπο	(σε ευρώ)	1.434.443,41
Σύνολο	(σε ευρώ)	4.329.675,54	Σύνολο	(σε ευρώ)	4.329.675,54
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.			Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ		
ΚΩΝ/ΝΟΣ Ι. ΦΕΓΓΕΡΟΣ			ΓΕΡΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ		

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2013

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΣΟΔΑ

A) ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Στη στήλη των προϋπολογισθέντων (στ) είναι γραμμένες οι καθορισθείσες επιχορηγήσεις για Πληρωμή Προσωπικού ΠΔ/407/80 € #15.000#, για Σίτιση € #370.000#, για Λειτουργικά € #2.400.000#, τα έσοδα από το Κτηνοτροφείο € #40.000# και τα έσοδα από τόκους € #50.000#.

Στη στήλη των πραγματοποιηθέντων (ζ) είναι εγγεγραμμένα ότι εισπράξαμε, όπως για Λειτουργικά έξοδα € #2.400.000#, Σίτιση € #370.000.00# , Πληρωμή Προσωπικού ΠΔ/407/80 € #15.000# , κτλ.

Σύνολο Εσόδων Τακτικού Προϋπολογισμού € #3.004.745,74#.
(ΣΕΛ.5 ΕΣΟΔΩΝ)

B) ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Στη στήλη των προϋπολογισθέντων (στ) είναι γραμμένες οι πιστώσεις που δόθηκαν από ΣΑΕ & ΣΑΜ και στη στήλη των πραγματοποιηθέντων (ζ) είναι ότι χρηματοδοτήθηκε και κατατέθηκε στην Τράπεζα.

Σύνολο Εσόδων Δημοσίων Επενδύσεων € #328.675,62#.
(ΣΕΛ.6 ΕΣΟΔΩΝ)

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΞΟΔΑ

A) ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Έχουμε τη στήλη των προϋπολογισθέντων(στ) στην οποία εμφανίζονται τα προϋπολογισθέντα ποσά κατά κωδικό αριθμό του Ιδρύματος και τη στήλη των δαπανηθέντων(ζ).

Σύνολο Εξόδων Τακτικού Προϋπολογισμού € #2.895.232,13#.
(ΣΕΛ.14 ΕΣΟΔΩΝ + ΚΑΕ 9700 ΣΕΛ.21 ΕΣΟΔΩΝ) .

B) ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Στη στήλη των προϋπολογισθέντων είναι γραμμένες οι πιστώσεις 2013 συν Ταμειακά Υπόλοιπα ανά Έργο 31/12/2012 και στη στήλη των δαπανηθέντων οι πληρωμές που έγιναν ανά Έργο.

Σύνολο Εξόδων Δημοσίων Επενδύσεων € #439.240,13#.
(ΣΕΛ.16 ΕΞΟΔΩΝ) .

Δεν έχουμε καμία υπέρβαση δαπάνης.

**ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΗ
Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ**

ΓΕΡΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ